

REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
ČETVRTA SEDNICA
PRVOG REDOVNOG ZASEDANJA

Osmi dan rada

8. maj 2018. godine

(Sednica je počela u 10.15 časova. Predsedava Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine.)

*

*

*

PREDSEDNIK: Poštovane dame i gospodo narodni poslanici, nastavljamo rad Četvrte sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2018. godini.

Na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika konstatujem da sednici prisustvuje 58 narodnih poslanika.

Radi utvrđivanja broja narodnih poslanika prisutnih u sali, molim narodne poslanike da ubace svoje identifikacione kartice u poslaničke jedinice.

Konstatujem da je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da su u sali prisutna 92 narodna poslanika, odnosno da imamo dovoljan broj poslanika i uslove za dalji rad.

Da li neko od predsednika odnosno ovlašćenih predstavnika poslaničkih grupa želi da zatraži obaveštenje ili objašnjenje u skladu sa članom 287 Poslovnika?

Prvi se javio Vojislav Šešelj.

Izvolite. Deset sekundi sam vam uzela.

VOJISLAV ŠEŠELJ: Dame i gospodo narodni poslanici, ja sam već nekoliko puta zahtevao od predsednika Vlade Ane Brnabić da se smeni ministar Dušan Vujović zbog konkretnih kriminalnih afera, a izgleda da se ide na zataškavanje tih njegovih afera i da će se premijer zadovoljiti samo njegovom ostavkom.

Afere su tako velike da ne sme ostati na ostavci, moraju svi detalji biti poznati javnosti. Ne pretendujem da poznajem sve detalje, ali ono što ja znam već je dovoljno krupno da Dušan Vujović ode u zatvor.

Prvo, Dušan Vujović kao ministar finansija odgovoran je zbog nečinjenja u pogledu situacije u Upravnom i Izvršnom odboru Komercijalne banke. Vi znate da država ima 36% učešća u Komercijalnoj banci. Ranije je imala i više i da se namerno srozava vrednost Komercijalne banke da bi ona bila budzašto prodana.

Tu su kombinacije pravljenе sa EBRD, odnosno Evropskom bankom za obnovu i razvoj.

Zatim, ministar Vujović je akonto svoje funkcije i uloge u Komercijalnoj banci ostvario veze sa Evropskom bankom za obnovu i razvoj. Ona, izgleda, ima određen paket akcija u Komercijalnoj banci i to mu je bio prolaz da uđe u aranžman sa sadašnjim nacističkim režimom u Kijevu, u Ukrajini, i da se tamo profesionalno angažuje kod obnove Ukrajinskih železnica, a plan i program je vredan više milijardi evra. Plan je sadašnje ukrajinske vlade da sve železnice širokog koloseka pretvori u železnice tzv. evropskog normalnog koloseka, dakle sa ruskog velikog standarda da pređe na srednji evropski standard.

To je, dakle, toliko krupan posao da će ojaditi i Ukrajinu za sva vremena, a i Evropska banka za obnovu i razvoj može tu da propadne. Ovde je samo važno da će neki ljudi iz rukovodstva te banke da uzmu ogroman novac i da će u podeli novca učestvovati i Dušan Vujović kao nezavisni član Upravnog odbora Ukrajinskih železnica. Možete misliti, srpski ministar finansija je postao nezavisni član Upravnog odbora Ukrajinskih železnica.

Tu se radi o povlačenju štetnih kredita. Vi znate da je toliko veliko ulaganje u železnicu bezumno da bi se samo šine menjale. Zahteva ogroman novac, a ne donosi nikakav profit. Apsolutno nikakav profit. Čak se i nove šine dižu da bi se postavljale ove sa evropskim standardom.

Njegova veza sa rukovodiocima ove Evropske banke za obnovu i razvoj bila je presudna za njegovo angažovanje, ali, naravno, nije suviše mala ni uloga njegove supruge, koja učestvuje tamo u raznim mafijaškim poslovima. Ona je, inače, Ukrajinka, ali u Budvi ima sedište. Tamo joj je sedište jer tamo najbolje prolazi ispod svih zakonskih kontrola. Vi znate da u sadašnjoj Crnoj Gori mafija ima potpuno određene ruke i da se niko ne bavi suzbijanjem tih delatnosti.

(Predsednik: Vreme. Hvala. Pet minuta ste iskoristili.)

Nisam još završio.

(Predsednik: Pa dobro, drugi put...)

Evo, samo još dve sekunde.

(Predsednik: Dve sekunde.)

On je i sa američkom ambasadam u Kijevu imao kontakte po toj osnovi.

Još jedno pitanje, vama, gospođo predsedniče Narodne skupštine. Ako mi ne date ovako, moraću po Poslovniku. Da li ste vi obavešteni da Nenad Čanak nastavlja da divlja po Skupštini i da je bez ikakvih konsultacija pozvao Vioče Osmani Sadriju...? Lepo žensko ime Vioče; ona je predsednik Odbora za spoljne poslove ovog odmetničkog parlamenta...

PREDSEDNIK: Hvala.

(Vojislav Šešelj: ... Da dođe i da bude gost Narodne skupštine 11. i 12. maja? Da bude gost u ovoj skupštini?)

Na prvo pitanje ne mogu da odgovorim; na drugo pitanje nemam saznanja, proveriću. Svakako poslanici tzv. država, koje Srbija nije priznala, ne

mogu doći, pošto nemaju zvaničan poziv od čelnika ni Skupštine, ni predsednika, ni Vlade. Garantujem. Ako bude drugačije, spremna sam da odem ja.

Poslanik Đorđe Vukadinović.

Izvolite.

ĐORĐE VUKADINOVIĆ: Pitanje postavljam predsednici Vlade Republike Srbije, gospođi Ani Brnabić, i posredno direktoru Kancelarije za Kosovo i Metohiju, Marku Đuriću, ali pre svega predsednici Vlade kao najodgovornijoj osobi za vođenje politike u državi Srbiji. To pitanje glasi a posle ću obrazložiti – šta Vlada namerava da preduzme i da li išta namerava da preduzme politički i institucionalno povodom skandala, a odgovorno upotrebljavam tu reč skandal, zbog prisustva svih čelnika tzv. Srpske liste na proslavi 18 godina Alijanse za budućnost Kosova Ramuša Haradinaja u Prištini, u četvrtak, 3. maja?

Dakle, mi se ovde ne slažemo, mada bi trebalo da se slažemo u suštini, ali se verovatno o detaljima ne slažemo kod toga šta je adekvatno i šta je pravo rešenje za kosovski problem, mada bi takođe Ustav trebalo da nas ograničava u tom dijapazonu mogućih stavova i mišljenja. Ali šta god mislili i kako god tretirali kosovsko pitanje i ma koliko, recimo, neki smatrali da je neophodan dijalog i učešće srpskih građana u vlasti u Pokrajini, moje kolege i ja se sa tim ne slažemo ali svejedno, neko može da misli drugačije, apsolutno je nedopustivo i skandalozno da predsednik Srpske liste, koji je izabran uz direktnu podršku Vlade Republike Srbije, predsednika Republike Srbije i direktora Kancelarije, Marka Đurića, organizuje proslavu zajedno sa čelnicima Srpske liste povodom rezultata tih parlamentarnih izbora na Kosovu za prištinski parlament.

Dakle, da se u tim uslovima ti ljudi, koji su praktično i tako predstavljeni našoj javnosti kao neka ispostava ili politička grupa koja ima direktnu podršku Vlade Republike Srbije i predsednika, prisustvuju proslavi, privatnoj proslavi, dakle ne institucijama u Prištini nego privatnoj proslavi osumnjičenih za ratne zločine, za najteže ratne zločine, kao što su Ramuš Haradinaj, Fatmir Ljimaj i Kadri Veselji. Lica sa srpskih poternica, lica koja zamalo čak i Haški tribunal da osudi da misteriozno nisu nestajali svedoci ili listom nestajali svedoci koji je trebalo da optuže i koji su optuživali Ramuša Haradinaja i njegove saborce.

Dakle, ovde imamo fotografije najvažnijih ljudi, poslanika, ministara i zamenika ministara iz redova tzv. srpske liste koji prisustvuju toj proslavi i tom veselju, toj privatnoj žurki Kadrija Veseljija, Ljimaja i Haradinaja koje, izgleda, nisu zanimale domaću javnost. Mi ne možemo zatvarati oči pred tom činjenicom niti to pravdati nužnošću učešća u dijalogu da bi se pomoglo građanima Srbije koji žive na KiM. Ovo je pomoć samo tim licima i njihovim funkcijama.

Uzged, mislim da smo ovim slikama sa ove proslave, dakle gde se vide nasmejana lica srpskih poslanika, dobili odgovor na pitanje mog kolege Slaviše Ristića, koji je pitao pre desetak dana šta bi sa ostavkama predstavnika Srpske liste u vladi Kosova, jer su oni to najavili nakon prebijanja i onog maltretiranja

Marka Đurića. On je pitao šta je sa tim. Odgovor smo dobili u vidu ovih nasmejanih fotografija, odnosno fotografija sa nasmejanim Haradinajem i nasmejanim čelnicima tzv. srpske liste.

U politici su, naravno, neophodni nekad i kompromisi, ponekad i bolni kompromisi. Ovo, međutim, nije to; ovo je jedno suvišno i bespotrebno poniženje, ne samo tih ljudi, jer to je njihova privatna stvar, nego i države Srbije, koja je iza tih ljudi stala.

Zato očekujem jasnu reakciju i predsednice Vlade i ponavljam svoj apel koji sam izrekao i ovde kada je gostovala. Lepo to zvuči, te njene priče i gospodina Ivica Dačića, kako ne priznajemo, nećemo priznati itd., odakle vam pada na pamet da bismo mogli priznati ili prihvatiti nešto nepovoljno za Srbiju i Srbe tamo, a onda gledamo ove slike koje predstavljaju jednu konfrontaciju blamaže države Srbije.

Ponavljam svoj apel gospođi predsednici Vlade da bi trebalo da odmori Marka Đurića, bilo da je znao za ovo pa odobrio ili nije znao za to da ljudi koje je on protežirao direktno učestvuju u privatnoj proslavi i žurki čelnika Alijanse za Kosovo i osumnjičenih, i to osnovano osumnjičenih, raznih zločinaca koje goni država Srbija. Hvala.

PRESEDAVAJUĆI (Vladimir Marinković): Hvala, kolega Vukadinoviću.

Reč ima Miroslav Aleksić.

Izvolite, kolega Aleksiću.

MIROSLAV ALEKSIĆ: Zahvaljujem, predsedavajući.

Dame i gospodo narodni poslanici, postavljam pitanje premijerki Republike Srbije, gospođi Ani Brnabić – koji su razlozi za rekonstrukciju Vlade i da li će biti rekonstrukcije Vlade kao što je ona to najavila, s obzirom na činjenicu da je ona još u martu najavila rekonstrukciju sa obrazloženjem da postoji prevelika lična sujeta pojedinih ministara u Vladi koji imaju suviše samopromocije, kako je rekla, i guraju svoju ličnu agendu.

Vidim ovih dana da je ministar Vujović podneo ostavku, čujemo da će njegov naslednik biti Siniša Mali, i ta sapunica i te španske serije koje traju od 2012. godine se nastavljaju.

Dakle, i ta rekonstrukcija će verovatno da se razvlači tokom cele godine. Time ćete zamajavati građane Srbije, skretati pažnju sa suštinskih, životnih problema, sa svih velikih problema s kojima se građani Srbije suočavaju. Dakle, ta rekonstrukcija Vlade neće rešiti ni standard građana, ni plate, ni nezaposlenost, ni to što nemamo protivgradne rakete da odbranimo naše poljoprivrednike od gradonosnih oblaka, ali, eto, imate temu. Naravno, to zapravo treba da bude i razlog da se skrene tema sa onoga što želite da potpišete, a zove se sporazum sa Prištinom o neblokiranju članstva u međunarodnim institucijama.

Dakle, postavlja se pitanje, prvo, zašto je ministar Vujović podneo ostavku, da li iz ličnih razloga ili zato što nije želeo više da sluša naloge onih koji

su protiv interesa države i koji su u interesu one države, one družine, zapravo, koja danas rukovodi Srbijom. Da li je razlog izveštaj Evropske komisije gde je eksplicitno navedeno da Srbija ima ozbiljne probleme sa pranjem novca, sa finansijskim kontrolama, sa sumnjivim kapitalom koji se investira u Srbiji? Da li je problem i to što se Srbija našla na crnoj listi FATF-a kao država koja je osumnjičena za pranje novca i finansiranje međunarodnog terorizma zato što nisu usvojeni određeni zakoni iz finansijskih oblasti ili je razlog što ministar Vujović ne želi da radi u cilju i interesu onih mafijaško-kriminalnih organizacija koje žele da krađu novac građana Republike Srbije pa je onda potreban neko sposobniji da umesto njega uđe u Vladu, poput Siniše Malog, dokazanog majstora za afere, čoveka koji je najprepoznatljiviji u ovoj vlasti u korupcionaškim poslovima?

Naravno, kada njega dovedete na mesto ministra finansija, pored premijerke Ane Brnabić, sa kojom je on imao poslove van Vlade i van politike, dovešćete verovatno još i Igora Isailovića i brata Ane Brnabić i cela ta ekipa koja je radila privatne poslove će se sada naći na čelu države da raspolaže parama naroda, da upravlja Srbijom i da nastavlja da se bavi korupcijom kako se bavila i do sada.

Siniša Mali, ako bude bio ministar finansija, imaće sledeće reference – Uprava za sprečavanje pranja novca je o Siniši Malom rekla da je imao najmanje 45 računa u različitim bankama, da je uplaćivao desetine hiljada evra nepoznatog porekla na svoj račun, svoje supruge i svoje dece, iz ofšor zona Britanskih Devičanskih Ostrva, Lihtenštajna, Švajcarske i Hongkonga. Jednim fiktivnim poslom Siniša Mali je sebi uplatio 525.000 evra sa računa u švajcarskoj banci na račun u Srbiji. Siniša Mali je bio jedan od aktera 24 sporne privatizacije. Siniša Mali je bio jedan od aktera afere 24 stana u Bugarskoj, kada se branio da mu je falsifikovan potpis.

Takođe se istakao u akciji rušenja objekata u Savamali, kada se pokazao kao vrlo sposoban jer je tokom noći uspeo da suspenduje državu. Predsednik Republike je njega kao čelnika gradske vlasti prozvao da su učestvovali u rušenju objekata u Savamali, nazvao ih kompletnim idiotima, e sada ti kompletni idioti verovatni više nisu idioti. Malo im je bilo što su bili gradonačelnici Beograda i obavljali druge funkcije, sada treba da budu ministri finansija, tako da su to reference novog ministra finansija.

Zapravo, tužno je za Srbiju da jedan častan čovek i profesionalac kao što je bio ministar Vujović, jedan od retkih u ovoj i prethodnim vladama Aleksandra Vučića, napušta ovu Vladu, a na njegovo mesto dolazi ovakav čovek kao što je Siniša Mali.

PRESEDAVAJUĆI: Hvala, kolega Aleksiću.

Reč ima koleginya Olena Papuga.

Izvolite.

OLENA PAPUGA: Hvala, predsedavajući.

Svoje prvo pitanje postavljam ministru Ružiću, a odnosi se na probleme koji su se stvorili u opštini Kula.

Problem je nastao donošenjem odluke u SO Kula u čijem izglasavanju je učestvovalo sedam odbornika koji su, prema mišljenju Agencije za borbu protiv korupcije, u sukobu interesa, pošto su, pored javne funkcije odbornika, i članovi saveta mesnih zajednica, a pojedini su čak i predsednici saveta mesnih zajednica, što je ozbiljna povreda Zakona o Agenciji za borbu protiv korupcije.

Druga nelogičnost koja se isto stvorila u opštini Kula je ta da su ti isti odbornici za koje je ustanovljeno da su u sukobu interesa na nezakonit način glasali protiv inicijative Agencije za borbu protiv korupcije za razrešenje predsednika opštine, Perice Videkanjića. Sa funkcije predsednika opštine, naglašavam. Ministarstvo za državnu i lokalnu samoupravu je saopštilo da su odbornici mogli da glasaju samo tajnim glasanjem, kao što predviđaju Zakon i Statut, ali oni su glasali javno. To je, znači, treća povreda zakona, jer Zakon o lokalnoj samoupravi decidno naglašava da treba da se glasa tajno.

Pitam ministra Ružića – da li će Ministarstvo po osnovu člana 84 Zakona o lokalnoj samoupravi poništiti zaključak SO Kula o odbacivanju inicijative za razrešenje Perice Videkanjića sa funkcije predsednika opštine Kula; da li će ispoštovati Zakon? U pitanju je pet odbornika, od kojih su dva sekretari mesnih zajednica Sivac i Gornji grad u Kuli, a trojica su odbornici i članovi Saveta Mesne zajednice. Takođe je pokrajinska poslanica, inače načelnik za društvene delatnosti u SO Kula, član Izvršnog odbora Mesne zajednice Donji grad, dok je pomoćnik predsednika opštine Tihomir Đuričić kao odbornik koji je glasao za izbor predsednika opštine postao pomoćnik, što su takođe sukobi interesa i to je ustanovila Agencija za borbu protiv korupcije pa pitam ministra Ružića da li će se ponašati po Zakonu.

Pitam opet, po ne znam koji put, ministra Đorđevića – šta se dešava u preduzeću DES u Novom Sadu? Na pitanjima Vladi mi je odgovorio da u toj firmi, gde su 130 zaposlenih invalidi, uglavnom gluvi i nagluvi, neće biti niko otpušten. Ovih dana u DES-u se dešava to da je pokrenut postupak za stečaj, odlukom direktora Nenada Romčevića, i izrađuje se program za rešavanje viška zaposlenih u DES-u. Najverovatnije će biti otpuštanja i ta firma će se ili privatizovati ili zatvoriti, pa pitam ministra Đorđevića šta će se desiti sa DES-om. Zaposleni u DES-u su dobili tek januarsku platu, drugi deo su dobili 10. aprila, a za sve one ostale mesece, februar, mart, april, sada već i maj, sredina maja, nisu dobili ništa. Po ne znam koji put ovo pitanje postavljam ministru Đorđeviću.

Postavljam pitanje i premijerki Brnabić, a tiče se dolaska „Tenisa“. Najavljivano je na velika vrata da će doći ove godine pa pitam –da li je tačno da ta kompanija nakon što je dobila pet hiljada hektara zemlje, da li će ta zemlja ove godine ostati u parlogu, da li je ta zemlja izdata, za sada je to još državno zemljište, ko to zemljište koristi, ko plaća odvodnjavanje na tom zemljištu i šta se

dešava sa tim zemljištem? Kolika je tačna vrednost „Tenisove“ investicije, da li je to 300 miliona evra, kao što je najavljeno, ili je to 100 miliona evra, kao što najavljaju pojedini mediji? Koliko će tačno radnika biti zaposleno i koja će biti njihova prava u toj kompaniji? Interesuje me još i to da li se već zna koju će tehnologiju doneti „Tenis“, da li će to biti tehnologija koja je i u Nemačkoj ili će to biti neka posebna tehnologija koja će se odnositi samo na Srbiju a okolna sela će se gušiti u smradu i otpadnim vodama i svemu tome što će doneti ta farma.

PRESEDAVAJUĆI: Hvala, kolegice Papuga.

Reč ima Ivan Kostić.

IVAN KOSTIĆ: Koristim priliku da svim građanima Srbije rodoljubima i patriotima i antifašistima čestitam Dan pobede nad fašizmom, 9. maj. Ujedno pozivam sve vas da sutra budete u šetnji „Besmrtni puk“, koja počinje u 17 časova od Spomen-parka oslobođiocima Beograda, prekoputa Novog groblja u Beogradu. Učesnici akcije prošetaju ulicama više gradova Srbije noseći portrete svojih bližnjih i tako pokazati lica onih koji se nisu pokorili zlu i koji su pobedili fašizam.

S tim u vezi upućujem sledeća pitanja predsedniku Republike Srbije, predsedniku Vlade Republike Srbije, ministru unutrašnjih poslova, direktoru BIA, ministru pravde, ministru za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, ministru kulture i informisanja, republičkom javnom tužiocu, predsedniku Višeg suda u Beogradu, a prema njihovim nadležnostima:

Kada će država Srbija da otkrije grobno mesto generala Draže Mihailovića i dostojno ga obeleži, uz državne počasti, prvog gerilca u okupiranoj Evropi pod nacizmom u Drugom svetskom ratu? Ako su pripadnici oba antifašistička pokreta izjednačeni, zašto je i dalje nepoznato mesto mučeničke smrti generala Mihailovića?

Kada će Srbija pokrenuti postupak za utvrđivanje identiteta ličnosti koja je sahranjena, ili možda i nije sahranjena, na Dedinju, u Kući cveća, i zašto država Srbija i dalje slavi čoveka bez identiteta, jednog od najvećih uništitelja srpske nacije?

Kada će biti otkrivene sve masovne grobnice žrtava komunističkog terora posle završetka Drugog svetskog rata i sve žrtve biti dostojno sahranjene?

Kada će biti otkrivena imena svih doušnika koji su radili za komunističku tajnu službu, zbog čega je mnogo nevinih ljudi stradalo? Podsećam da je Srbija jedna od retkih država koje su bile pod komunizmom a da ovo nije urađeno.

Kada će biti vraćena sva oteta imovina svim privatnim licima u Srbiji od strane komunističke vlasti? Zašto restitucija nije završena i gde su smetnje da se ona sprovede do kraja?

Kada će se saznati ko su ubice koje su radile za komunističku tajnu službu likvidirale niz najistaknutijih srpskih emigranata i antikomunista u dijaspori?

Želim ovde da naglasim da su Dveri od početka svog političkog delovanja kao svoj primarni politički cilj imale uspostavljanje nacionalnog pomirenja i nacionalne sloge i kao čovek iz čije je porodice cvet mladosti u najlepšim godinama stradao pre 75 godina na Sutjesci, ali takođe i 1945. godine na Zidanom Mostu, smatram, dok ne dođe do nacionalnog pomirenja, prvenstveno i ovde u Parlamentu Srbije, ova država ideološki neće moći ići napred. Dosta nam je podele na četnike i partizane, nama treba novi patriotizam i nama treba sloga za vremena koja dolaze.

Pitanje za ministra državne uprave i lokalne samouprave, gospodina Branka Ružića. Tokom Četvrte sednice redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije, 3. maja 2018. godine, u periodu između 15.55 i 16.50 a nakon povrede Poslovnika koju je reklamirao Boško Obradović, ministar odbrane u Vladi Republike Srbije, Aleksandar Vulin, koji nije služio vojsku, izneo je niz paušalnih ocena i političkih pamfleta, kao i niz kleveta i uvreda usmerenih prema predsedniku Poslaničke grupe Dveri, Bošku Obradoviću, i celoj poslaničkoj grupi Dveri, kada je, između ostalog, prema stenografskim beleškama, rekao: „Komunistima antifašizam osporavaju u celoj Evropi fašisti, svi do jednog. Svaki fašista u Evropi smatra da su komunisti zlo, svi do jednog. Nema nikakve dileme. Ne mogu da govore o njima, to je jače od njih. Otkud to da u srpskoj skupštini dođe ideja iz Hrvatske da se vade kosti, da se ponovo nešto premerava i nešto broji? Ne može Narodna skupština to da uradi, a posebno ne mogu Ljotićevi sledbenici to da rade, jer nemaju pravo na to. Ponosni smo na svakog antifašistu, bilo da je nosio petokraku ili nešto drugo, ali znam da nijedan Ljotićevac nije nosio antifašistički znak“.

Dakle, ministar Vulin je označio ideologiju u stavu i aktivnosti Srpskog pokreta Dveri kao fašističku i sada postavljamo pitanje ministru Ružiću da pošalje odgovor da li je Ministarstvu za državnu upravu i lokalnu samoupravu, koje je donelo rešenje o upisu Srpskog pokreta Dveri 19. oktobra 2015. godine u Registar političkih organizacija Republike Srbije, inače za vreme vladavine SNS-a, kada je Vladu formirala ista skupštinska većina kao što je u ovom sazivu, pronašlo bilo kakve Ustavom i zakonima Republike Srbije zabranjene ideje, stavove ili zalaganja prilikom analiza Programa i Statuta Srpskog pokreta Dveri kao neophodne aktivnosti prilikom donošenja rešenja o upisu u Registar političkih organizacija.

Sa istim tim programom i važećim statutom Dveri su izašle na republičke izbore 2016. godine i ušle u Narodnu skupštinu, gde se i danas nalaze kao Poslanička grupa Dveri. Hvala.

PREDSEDAVAJUĆI: Hvala, kolega Kostiću.

Reč ima narodni poslanik Branka Stamenković.

Izvolite.

BRANKA STAMENKOVIĆ: Hvala.

Pitanje za ministra zdravlja, Zlatibora Lončara.

Epidemija morbila polako jenjava. Počela je negde u oktobru prošle godine i do danas je odnela 15 života. Vreme je da se okrenemo i da vidimo šta smo iz ovoga naučili i da li smo išta naučili, tako da moje pitanje, pre svega, glasi – hoće li ministar Lončar sada, nakon ovog iskustva, konačno obratiti pažnju na preporuke Instituta „Batut“, stručne institucije koja ima i odeljenje koje se bavi problemima imunizacije, koja piše redovne godišnje izveštaje?

Izveštaji iz 2011. godine mogu se naći na sajtu Instituta „Batut“ i te izveštaje završava listom preporuka kako unaprediti proces imunizacije kod nas. Kada pogledate tu listu preporuka, koja se iznova ponavlja, koja ima petnaestak stavki, jasno vam je da je za pad obuhvata vakcinacijom u Srbiji najodgovornije Ministarstvo zdravlja. Odgovornost se svodi na to da ne sluša preporuke stručnih institucija.

Dve osnovne preporuke koje se uporno ignorišu jesu glavni uzrok pada obuhvata vakcinacijom u Srbiji. Pod jedan, konstantne nestašice vakcina. Svake godine imamo prekid u obaveznoj imunizaciji usled nestašica. Drugi važan faktor jeste da je od trenutka uvođenja izabranog lekara u naše zdravstvo došlo do reorganizacije rada predškolskog i školskog dispanzera, tako da, dok su ranije decu iz škole vodili na revakcinaciju, sada je sve to isključivo na roditeljima.

Roditelji često rade i ne mogu da odvoje vreme, tako da tu određeni broj dece ostaje nevakcinisan. Onda imamo situaciju da roditelji odvedu dete na vakcinaciju a vakcine nema, pa onda tu određeni broj dece ostaje nevakcinisan i tako zbog ova dva faktora i njihove kombinacije, pre svega, dolazi do pada obuhvata vakcinacijom. Na ovo Institut „Batut“ uporno upozorava i uporno apeluje da se nešto tim povodom učini. Od 2011. godine upozorava da će nam se desiti epidemija.

Štaviše, Agencija Beta je izvestila 20. aprila da smo mi sada imali nestašicu MMR vakcine u Novom Pazaru. U zdravstvenim ustanovama u Novom Pazaru to se pravda povećanom potrebom za vakcinacijom usled epidemije. Institut „Batut“ od 2011. godine kaže – mi moramo, kada nabavljamo vakcine za sledeću generaciju dece, obavezno da nabavljamo i 25% zaliha za slučaj epidemije. To se uporno ignoriše i Ministarstvo zdravlja uporno ne nabavlja zalihe. Evo, sada u Novom Pazaru vidimo zašto je to bitno.

Molim ministra zdravlja da prestane da beži od odgovornosti i prebacuje odgovornost na tzv. antivakcinalni lobi, čiji je uticaj na pad vakcinacije zanemarljivo mali. Molim ministra da posveti pažnju preporukama Instituta „Batut“, stručne institucije, da krenemo da sređujemo taj sistem, da donesemo i stručne kriterijume za registraciju vakcina, a ne samo pravne, da bismo bili sigurni i u kvalitet tih vakcina, na šta se neki roditelji žale, da prestanemo da prodajemo vakcine u apotekama, usled čega dolazi do prekida u hladnom lancu, što takođe Institut „Batut“ zahteva.

Takođe, postavljam pitanje i predsedniku Odbora za zdravlje i porodicu Narodne skupštine, doktoru Laketiću – hoćemo li konačno imati javno slušanje

na ovu temu? Dana 4. decembra prošle godine podnela sam zahtev da se organizuje javno slušanje da o ovome razgovaramo, jer ovo je izuzetno bitna tema za roditelje, za javno zdravlje u Srbiji, za povratak poverenja u proces imunizacije. Hvala.

PRESEDAVAJUĆI: Hvala vama.

Reč ima Tatjana Macura.

Izvolite.

TATJANA MACURA: Hvala.

Prvo pitanje upućujem predsednici Vlade.

Predsednica Vlade je u odgovoru na poslanička pitanja na sednici održanoj poslednjeg četvrtka u aprilu izjavila sledeće – Ugovor o koncesiji Aerodroma „Nikola Tesla“ objavljen je na sajtu Komisije za javno-privatna partnerstva, ugovor sa „Vansijem“ objavljen je na sajtu u formi u kojoj u ovom trenutku može da se objavi na sajtu Ministarstva finansija, mislim Komisije za javno-privatna partnerstva. Dakle, svi osnovni elementi ugovora su objavljeni.

Istovremeno, istog dana, u odgovoru koji je ministarka Zorana Mihajlović pisanim putem dostavila meni na ranije postavljeno pitanje sličnog sadržaja navedeno je da će ugovor biti stavljen javnosti na uvid nakon dobijanja sertifikata budućeg operatera na Aerodromu „Nikola Tesla“, odnosno nakon ispunjenja svih obaveza i „Vansi erport Srbija“ d.o.o. i Republike Srbije sa Aerodromom „Nikola Tesla“ a.d. Beograd.

Skrećem pažnju predsednici Vlade da je njen odgovor netačan. Ugovora nema na sajtu Ministarstva finansija, nema ga ni na sajtu Komisije za javno-privatna partnerstva, niti ova komisija pripada Ministarstvu finansija. Deo podataka iz ugovora, ne i sam ugovor, ne i koncesiona studija, objavljeni su samo na Portalu javnih nabavki.

Nažalost, na sednici u aprilu mogli smo čuti potpredsednika Vlade i predsednicu Vlade kako daju paušalne ocene o uticaju „Er Srbije“ i „Etihada“, recimo, na rad beogradskih kafića, ali nismo uspeli da dobijemo odgovore na pitanja koje je otvorio „Insajder“: Zašto je „Er Srbija“ naprečac prešla na „erbas“ avione, koje je morala da rentira od „Etihada“, i to sa posadom, jer obučeno osoblje za ove avione nije imala i nije ga mogla brzo proizvesti? Zašto su višestruko preplaćivani radni sati i održavanje tih aviona, kako je pokazano na fakturama do kojih je „Insajder“ došao?

Građani imaju puno pravo da dobiju na uvid dokumentaciju iz koje će se nedvosmisleno videti da je model poslovanja „Er Srbije“ i Aerodroma zaista najbolji način raspolaganja javnim dobrima i da nema nijedne odredbe koja nedvosmisleno govori da koncesija Aerodroma „Nikola Tesla“ nema nikakve veze sa preuzimanjem lokalnog aerodroma u Nišu od strane države. Ponavljam pitanje – kada i gde će biti objavljen ovaj ugovor?

Pitanje za ministra Stefanovića i ministarku Nelu Kuburović.

Nekoliko neprijatnih vesti nas je iznenadilo juče. Dve vesti su vezane za slučajeve porodičnog nasilja – prvi, kada je ubijena majka troje dece, i drugi, kada je preminula beba u stomaku trudnice koja je bila gotovo pred porođajem zbog fizičkog zlostavljanja koje je pretrpela prethodnog dana. Iz prvog slučaja saznajemo da je u pitanju ponovljeno porodično nasilje i da je nasilnik odranije poznat policiji, da je već jednom odležao zatvorsku kaznu zbog porodičnog nasilja i da je na sledeću kaznu po istoj osnovi, a u trajanju od godinu dana, čekao na slobodi i to u neposrednom okruženju žrtve koju je godinama zlostavljao.

Sa druge strane imamo neverovatno brzu reakciju policije u slučaju žene, odnosno aktivistkinje iz Niša, inače onkološke pacijentkinje, koja je zbog fejsbuk statusa, a po privatnoj tužbi, u ranim jutarnjim satima istog dana gotovo filmski zatvorena na 30 dana.

Kako se određuju prioriteti prilikom zadržavanja u pritvoru osoba koje se sumnjiče da su učinioci nekog krivičnog dela i osoba koje je sud ranije osudio na služenje zatvorske kazne a koji svoja krivična dela ponavljaju?

Pitanje za ministra privrede i ministra finansija u ostavci, odnosno za predsednicu Vlade.

Sredstva za finansiranje sistema odbrane od grada obezbeđuju se iz: 1) budžeta Republike Srbije, 2) dela premije osiguranja useva i 3) drugih izvora, u skladu sa zakonom. Takođe, društvo za osiguranje je dužno da za finansiranje sistema odbrane od grada 10% od uplaćene premije osiguranja useva i plodova, koje su u skladu sa zakonom uplatila registrovana poljoprivredna gazdinstva do 10. u mesecu za prethodni mesec uplati na račun propisan za uplatu javnih prihoda.

Sredstva iz ovog stava prihod su budžeta Republike Srbije. Po osnovu osiguranja useva prikupljene su dve milijarde dinara. Dakle, po tom osnovu je za odbranu od grada iz osiguranja prikupljeno oko 2,6 miliona dinara. Želimo da znamo kako su potrošena ta sredstva. Hvala.

PRESEDAVAJUĆI: Hvala, koleginice.

Reč ima Marinika Tepić.

Izvolite.

MARINIKA TEPIĆ: Zahvaljujem.

Postavljam nekoliko pitanja u ime zabrinutih građana Pančeva, i to u prvom redu ministrima unutrašnjih poslova Nebojši Stefanoviću i zdravlja Zlatiboru Lončaru.

Naime, pre tačno nedelju dana, 30. aprila, u ranim jutarnjim časovima, u 7.30 po službenoj evidenciji, ispred vrtića „Kefalica“ u Pančevu izrešetan je Vladimir Jovanović Maradona – poslednjih dana čujemo da je preživeo – u medijima predstavljen kao MMA borac.

Moje pitanje je zašto ministri, naročito ministar Stefanović izbegava da se oglasi ovim povodom, iako smo svedoci da od njega vrlo često cure

informacije čak i kada je to suprotno zakonu. Interesuje me da li je to stoga što je Vladimir Jovanović Maradona član SNS, zato što je po partijskoj liniji zaposlen u JKP „Zelenilo“ u Pančevu, čiji je osnivač jedinica lokalne samouprave, odnosno Grad Pančevo, dakle država ga je zaposlila po partijskoj liniji, da li zato što je on bio odbornik SNS u mandatu 2012–2016. godine, dakle bio je na listi SNS, i kako je moguće da ništa o ovome ne znamo uprkos tome što je bezbednost građana Pančeva ne samo ugrožena, nego ovakvim odnosom ministri i Vlada pokazuju da su Pančevci i Pančevke građani drugog reda.

Takođe, zanima me da li je ministar Stefanović posetio grad Pančevo ovim povodom, nakon ove jezive situacije usred bela dana, da li je posetio vrtić „Kefalicu“, da li je možda razgovarao sa roditeljima, sa gradonačelnikom Pančeva i šta je učinio tim povodom.

Dodatno me zanima odgovor na pitanje koje upućujem, napomenula sam, i ministru Lončaru ali i ministru Stefanoviću – šta su preduzeli povodom informacija da su nasilno i neovlašćeno stranački funkcioneri SNS-a Branko Malović i Dejan Simeunović zvani Simke prisustvovali u lekarskim prostorijama u sali za intervenciju dok se ukazivala pomoć Vladimiru Jovanoviću Maradoni, i to na opšte zgražavanje lekara, koji sa njima nisu mogli da izađu nakraj pa su apelovali na javnost, na narodne poslanike da pitamo kako je moguće da fizička lica, stranački funkcioneri, ulaze u lekarske prostorije gde se vrši bilo kakva intervencija, suprotno svim pravilima, a samo zbog toga, očigledno, što je Vladimir Jovanović Maradona član SNS-a i, kako mi to kažemo, pretorijanske garde istog tog Simketa i Malovića, odnosno SNS.

Drugi set pitanja upućujem takođe ministru Stefanoviću ali i ministru zaštite životne sredine Goranu Trivanu.

U 11 sati u Skupštini grada Pančeva počinje javno slušanje na jednu temu koja je izuzetno uznemirila sve Pančevce, a povodom podataka do kojih su došli vredni novinari Portala „013 info“, naime da se u bivšoj staklari, koju je privatizovalo preduzeće „Promist“, nalazi uskladišteno 36.000 tona veštačkog đubriva protivzakonito, što je utvrdila policija na osnovu krivične prijave krajem aprila.

Stigla je zabrana za rad ovom preduzeću, međutim, ono je nastavilo da radi pod obrazloženjem da je podnelo zahtev za dozvolu Ministarstvu zaštite životne sredine, ali samo za 10.000 tona veštačkog đubriva. Uprkos tome i dalje je u krugu fabrike uskladištena gotovo četverostruko veća količina čak izuzetno opasnih sadržaja. Između ostalog, dozvola koja se traži je za amonijum-nitrat, dakle za potencijalnu tempiranu bombu, a imajući u vidu da se Staklara, odnosno preduzeće „Promist“ sada nalazi u gusto naseljenom bloku, gde živi oko 22.000 ljudi, gde se u neposrednoj okolini nalaze i vrtići, i pruga, i bazen, i hale i Narodna bašta itd., kako je moguće da ovo preduzeće protivzakonito i dalje radi a da se za tri četvrtine zahteva po ovom zahtevu za dozvolu to odnosi na izuzetno opasan amonijum-nitrat? Hvala.

PRESEDAVAJUĆI: Hvala.

Reč ima narodni poslanik Radoslav Milošević.

Izvolite, kolega.

RADOSLAV MILOŠEVIĆ: Hvala.

Dame i gospodo narodni poslanici, uvaženi građani, imam nekoliko pitanja za nekoliko državnih funkcionera, pre svega ministara, i za premijerku Anu Brnabić.

Vidimo da opet učestvujemo posle šest i po godina vlasti SNS-a u još jednom rijalitiju. Posle šest i po godina vlasti opet je glavna tema rekonstrukcija Vlade. Kada god se građani Srbije sete da nemaju novca u novčaniku, da nemaju goriva u rezervoaru i da nemaju hranu u frižideru, SNS im ponudi ili skandal u Hrtkovcima ili smene nekih ministara, od kojih nikome neće biti bolje jer se dokazalo u poslednjih šest godina da je svaki novi ministar lošiji od prethodnog.

Postavljam pitanje premijerki Brnabić – ko će biti novi ministar finansija? Postavljam pitanje i verujem da je gospodin Vujović jedini čovek koji ima morala i obraza, jer je podneo ostavku jer nije hteo da učestvuje u farsu lažnih brojeva SNS-a. I on zna, i priznao nam je tu kada je branio budžet za 2018. godinu, da je SNS građane Srbije zadužila deset milijardi evra za šest godina svoje bahate i korumpirane vlasti. Spoljni dug zemlje je bio 15,1 milijardu, sada je 25,1 milijardu.

Vidimo da su svi ljudi koji su eksperti, koji nisu partijski poslušnici SNS-a, koji ne veruju slepo vođi, počevši od gospođe Udovički, od Lazara Krstića, od Vujovića, podneli ostavku jer znaju da radite loše stvari po državu. Meni je drago da i dalje postoji neko u tom sistemu, uništavačkom sistemu po građane Srbije koji se zove SNS, ko ima morala da podnese ostavku i kaže – ne želim da učestvujem u novom i novom i novom zaduživanju građana Srbije; deset milijardi ste zadužili zemlju Srbiju za samo šest godina vlasti.

Naravno, nastavlja se haos u Vladi i premijerka je rekla da joj je petak bio najgori dan u životu otkada je premijerka, zato što se, čujte, posvađala sa jednim ministrom, oko teme zbog koje nikome od građane Srbije neće biti bolje.

Postavljam pitanje premijerki – da nije možda najgori dan bio kada su gašena preduzeća, kada je „Goša“ otišla u stečaj, kada ljudi ne mogu svojoj deci da plate ekskurziju, kada su smanjene plate, kada su smanjene penzije, kada su vojnicima smanjene dnevnice, kao i policajcima? Da nije možda to uzrok i da to nije možda trebalo da bude jedan od njenih najlošijih dana, a ne porodična svađa unutar Vlade SNS?

Drugo pitanje postavljam ministru Stefanoviću. Nažalost, svakog dana kada ustanemo i pogledamo novine vidimo da je ubijen u kriminalnom obračunu neko u Kruševcu, da je stradao čovek u kriminalnom obračunu u Beogradu, da je stradao čovek u kriminalnom obračunu u Pančevu. Po podacima Beograd je drugi najnebezbedniji grad u Evropi. Jedini nebezbedniji grad od Beograda je

Kijev; drugi najnebezbedniji grad u Evropi je Beograd. Mislim da su to skandalozni podaci, mislim da ministar Stefanović treba tim stvarima da se bavi.

Treće pitanje postavljam ministru poljoprivrede, Nedimoviću, koji je, takođe, peti ministar za ovih šest godina SNS – kada će povećati subvencije poljoprivrednicima? Subvencije u vreme Demokratske stranke su bile 12.000 dinara, sada su subvencije za poljoprivrednike smanjene na četiri hiljade dinara. Podsetiću samo da je evro tada bio 80, a sada je 118, da je tada nafta bila 70 dinara, a sada je nafta 145 dinara.

Poslednje pitanje postavljam predsednici Narodne skupštine – kada ćete nam dati snimke bezbednosnih kamera ili kamera RTS-a da vidimo ko je pretio kolegini Aleksandri Jerkov? Ovo pitanje postavljamo četvrti put i još nismo dobili odgovor na njega. Ne možete da sakrijete tu stvar.

PRESEDAVAJUĆI: Hvala.

Reč ima narodni poslanik Zvonimir Stević.

ZVONIMIR STEVIĆ: Poštovani predsedavajući, poštovane kolege narodni poslanici, danas bih postavio poslaničko pitanje ministru zdravlja, gospodinu Lončaru, i direktoru Kancelarije za Kosovo i Metohiju, Đuriću. Pre toga bih iskoristio priliku da osudim sramnu zabranu igranja fudbalske humanitarne utakmice od strane kosovskih vlasti, koju je trebalo sutra da igra „Crvena zvezda“ u Gračanici, a od koje bi sav prihod bio namenjen porodilištu u Gračanici.

Naime, poznato je da je posle bombardovanja 1999. godine i dolaska međunarodnih snaga na Kosovo i Metohiju Kliničko-bolnički centar Priština izmešten u Gračanicu, gde do današnjeg dana egzistira i radi. Smešten je u Gračanici i Lapljem Selu u montažnim objektima koje su donirale nevladine organizacije iz Grčke i Francuske. Na površini od oko 2.500 kvadratnih metara smeštena su odeljenja hirurške, ginekološko-akušerske, internističke, pedijatrijske, infektivne i neurološke klinike, kao i služba za transfuziju krvi, laboratorija, kabineti za mikrobiologiju, rendgen, bolnička apoteka, prostorije za tehničku službu, dok je zgrada uprave i administracije smeštena u privatnoj kući za čije se iznajmljivanje plaća kirija. Od ukupnog broja zaposlenih 86 su lekari specijalisti i čak 99 su profesori univerziteta.

Kliničko-bolnički centar Priština sa sedištem u Gračanici je ustanova koja je nosilac zdravstvene zaštite sekundarnog nivoa za oko 60.000 stanovnika srpske nacionalnosti koji žive južno od reke Ibar, i to u: Gračanici, Novom Brdu, Kosovskoj Kamenici, Vitini, Lipljanu, Kosovu Polju, Obiliću, Gnjilanu, Štrpcu, Goraždevcu, Orahovcu, Istoku, Klini itd.

Iako godinama unazad radi u otežanim uslovima (nedostatak prostora za rad, postojeći objekti su u lošem stanju, neadekvatno izgrađeni od montažnih elemenata) i suočava se sa svakodnevnim problemima u radu (neredovno snabdevanje lekovima i sanitetskim materijalom, nedostatak finansijskih sredstava za plaćanje komunalnih usluga), Kliničko bolnički centar Priština –

Gračanica uspeo je da sačuva profesionalni kadar. Naime, u ovoj ustanovi rade eminentni lekari profesori medicinskog fakulteta koji žive na ovim prostorima, koji su stručni i spremni za izvođenje najsloženijih operacija i lečenje teških bolesti, što su dosada dokazali radeći u izuzetno teškim i neadekvatnim uslovima.

Pored ovih izuzetno stručnih lekara, ukazana je hitna potreba za prijem jednog broja mladih lekara i medicinskih tehničara, što je i zaključak sa sednice skupštinskog odbora za Kosovo i Metohiju, koji je razmatrao probleme u zdravstvu na Kosovu i Metohiji.

U ovaj ustanovi obavi se više od 50.000 pregleda na mesečnom nivou i pruži više od 30.000 usluga pacijentima. Određeni broj se zadrži na stacionarnom lečenju. Kapacitet bolesničkih postelja je veoma mali, 61 postelja. Pacijentima sa težom kliničkom slikom pruža se neophodna pomoć, a zatim se ambulantnim vozilom transportuju u veće kliničke centre na teritoriji centralne Srbije na dalje lečenje.

Iskoristio bih ovu priliku da se svim lekarima, medicinskom i nemedicinskom osoblju na Kosovu i Metohiji zahvalim na izuzetnoj stručnosti, požrtvovanosti, za to što su očuvali zdravstveni sistem na Kosovu i Metohiji u okviru sistema zdravstva Republike Srbije, kao i na velikom doprinosu našem opstanku na prostoru Kosova i Metohije.

Podatak koji raduje jeste da se godišnje na Ginekološkoj klinici KBC Priština sa sedištem u Gračanici rodi u proseku oko 270 dece.

Imajući u vidu navedene činjenice, neophodno je izgraditi novu zgradu bolnice, u kojoj bi pod istim krovom bile smeštene sve klinike, kabineti, uprava i službe koje bi funkcionisale u pristojnim uslovima, dostojnim doba u kojem živimo.

Opština Gračanica investitoru Vladi Republike Srbije pruža garancije za izgradnju bolnice kroz zakonski osnov za pružanje sekundarne zdravstvene zaštite i zakonski osnov za pribavljanje zemljišta za izgradnju bolnice. Takođe, opština Gračanica ima spreman projekat za izgradnju bolnice površine 4,5 hiljade metara kvadratnih, koliko bi, prema procenama, bilo dovoljno za potrebe KBC Priština sa sedištem u Gračanici.

Napomenuo bih da je ovaj projekat bezrezervno podržao i predsednik Republike Aleksandar Vučić prilikom posete Lapljem Selu i boravka na slavi kod porodice Stević u Gračanici.

Moje pitanje je – kada će Ministarstvo zdravlja i Kancelarija za Kosovo i Metohiju pristupiti realizaciji ovog projekta u cilju ostvarivanja potpune i adekvatne zdravstvene zaštite stanovnika koji žive južno od Ibra? Zahvaljujem.

PREDSEDAVAJUĆI: Hvala, kolega.

Reč ima narodni poslanika Đorđe Komlenski.

Izvolite.

ĐORĐE KOMLENSKI: Zahvaljujem, predsedavajući.

Imam pitanje za Vladu Srbije, odnosno za Ministarstvo poljoprivrede – da li će i kada biti vraćen na snagu stari pravilnik o podsticajima za priplodnu stoku, a u skladu sa odlukama i preporukama Odbora za poljoprivredu Skupštine Republike Srbije, s obzirom na to da su ovim novim pravilnikom neočekivano povećani limiti broja ovaca i krava kada su u pitanju prava na ostvarenje podsticaja?

Ovo iz jednog drugog razloga, jer je ova Vlada mnogo toga učinila u prethodnom periodu na uvećanju stočnog fonda i nisam siguran koliko je ovaj novi pravilnik nešto što će doprineti jednoj izvesnosti, pouzdanosti naših stočara, pogotovo malih stočara koji treba da žive od manjeg broja ovaca i krava a ujedno da poboljšaju izvoz i stvore veću mogućnost za izvoz Republike Srbije.

Naime, činjenica jeste da je, za razliku od ranijih vlada, do 2012. godine, kada je najveći iznos bio 188 miliona evra ulaganja u poljoprivredu, ali podsetiću da tada nije bilo ulaganja u stočarsku proizvodnju, samo prošle godine ova Vlada uložila 309 miliona evra i mislim da se sa tim mora nastaviti dalje. Zašto? Zato što u ovom trenutku mi imamo sporazum sa Turskom o privilegovanom izvozu junećeg mesa u iznosu od pet hiljada tona. Izvesno je da će biti potpisan sporazum i na deset hiljada tona, dok smo mi u stanju, odnosno izvezli smo samo količinu otprilike od oko 300 tona.

Pored toga imali smo i imamo pravo na izvoz junećeg mesa u EU od osam hiljada tona i ovo meni sve kazuje da potencijal priplodnih grla u Republici Srbiji nije zadovoljavajući i daleko je od mogućnosti koje su pružene i ostvarene dobrom politikom i dobrom saradnjom sa okruženjem i sa zemljama, odnosno sa EU koju sam naveo.

Da li će i koje mere Ministarstvo poljoprivrede primeniti, to bismo zaista želeli što pre da znamo. Mišljenje je da bi restrukturiranje uložениh sredstava, gde su svetski rezultati i svetska ulaganja potpuno suprotna od načina na koji mi to radimo u ovom trenutku, gde se 70% sredstava ulaže u stočarstvo, 30% u biljnu proizvodnju, kod nas trenutno je 70% subvencija i ulaganja u biljnu proizvodnju, a u stočarstvu samo 30%. Prosta matematika pokazuje da, ukoliko bi se ulaganja u stočarstvo uvećavala i da se taj odnos približi ovim svetskim standardima, umesto dosadašnje četiri milijarde evra godišnjeg izvoza, minimalno bismo mogli izvoziti oko 9,5 milijardi vrednosti mesa i drugih poljoprivrednih proizvoda na spoljna tržišta.

Ima još mnogo drugih mera koje bi mogle služiti za što lakši izvoz i obezbeđenje potencijala, a to je uvoz krava po sistemu krava–tele. Znači, krave koje se ne muzu, već daju samo dobrog tovljenika. Ukoliko bi se stvorile mogućnosti da država, umesto što izvozimo po niskim cenama poljoprivredne proizvode, znači kukuruz, to uložila u poljoprivrednu proizvodnju, omogućila stočarima da beskamratno na taj način budu kreditirani u ishrani stoke, to bi se višestruko vratilo kao nešto što bi omogućilo da građani Srbije ostanu na selu, da poraste interesovanje za to, a dodatnim privilegovanjem mladih, kojima bi se

stvorili uslovi za kreditne linije i lakše podizanje objekata u kojima bi se vršio uzgoj stoke bila bi garantovana izvesnost a samim tim i stabilnost u snabdevanju tržišta u Republici Srbiji. Hvala.

PRESEDAVAJUĆI: Hvala, kolega Komlenski.

Reč ima narodni poslanik Aleksandar Marković.

Izvolite.

ALEKSANDAR MARKOVIĆ: Zahvaljujem.

Dame i gospodo narodni poslanici, jednom sam prilikom postavljanja poslaničkog pitanja svoj govor započeo rečima Svetog vladike Nikolaja Velimirovića – ne kradi državu, jer je skupo plaćena. To je bilo prilikom otkrivanja velikog broja afera u Gradskoj opštini Vračar dok su „žuti“ vršili vlast u toj opštini, a danas ću dozvoliti sebi da još jednom u ovom mandatu postavim poslaničko pitanje, odnosno započnem ovim velikim rečima srpskog vladike.

Moje pitanje je upućeno Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave, jer to ministarstvo obavlja poslove državne uprave koji se odnose na sistem lokalne samouprave i teritorijalne autonomije i usmeravanje i podršku jedinicama lokalne samouprave u obezbeđivanju zakonitosti i efikasnosti rada.

Da li su u Ministarstvu upoznati sa ogromnim brojem afera koje potresaju opštinu Paraćin? Ako su upoznati, šta planiraju da učine povodom toga? Dakle, u pitanju je čak sedam afera koje su otkrivene za relativno kratko vreme, o čemu su mediji pisali, a u pitanju je više desetina miliona dinara pronevere i zloupotrebe.

Paraćinom vlada jedan klan okupljen oko istaknutog funkcionera DS, Saše Paunovića. On je na vlasti u toj opštini već 18 godina, a jedino po čemu je poznat jeste upravo veliki broj afera u kojima su on i njegovi saradnici vinovnici. Dakle, u pitanju je model koji su usavršili u toj opštini, a to je da gotovo svaki funkcioner opštine ima jedno ili više privatnih preduzeća, privatnih firmi koje po pravilu dobijaju, skoro bez izuzetaka, sve unosne poslove u toj opštini. Mislim da bi mogli da se prijave za Ginisovu knjigu rekorda po broju opštinskih funkcionera koji su uz to i vlasnici preduzeća, dakle pobedili bi na tom takmičenju.

Najnoviji primer je, kako pišu mediji, sekretar SO Paraćin, čiji muž ima privatnu firmu koja se bavi obezbeđivanjem ljudskih resursa za potrebe klijenata. Dosadašnji ugovori koje je ta firma naplatila iz opštinske kase, dakle u pitanju su 2017. i 2018. godina, iznose 18.734.000 dinara, dakle skoro 19 miliona dinara ili oko 160.000 evra. Dakle, možete da pretpostavite da je u postupku javne nabavke ta firma bila jedini ponuđač. To nas više ni ne iznenađuje, to je kod njih sad postalo pravilo. Dakle, javna nabavka, jedna jedina firma je ponuđač, ta firma bude izabrana i u pitanju je firma čiji je muž ili žena opštinski funkcioner. Ovde je ponovo na delu klasičan oblik sukoba interesa, rekao bih školski primer sukoba interesa, kao i više puta ranije.

Ako znamo da zakon glasi da funkcioner ne sme biti ni u kakvom odnosu zavisnosti prema licima koja bi mogla uticati na njegovu nepristrasnost u obavljanju javne funkcije niti koristiti javnu funkciju za sticanje bilo kakve koristi ili pogodnosti za sebe ili povezano lice, ovde je upravo u pitanju povezano lice.

Zatim imamo onog stručnjaka što je tamo direktor JKP Vodovod. Taj nije prijavio ženinu firmu, zaboravio je da prijavi Agenciji za borbu protiv korupcije, iako ima krivične prijave od ranije zbog finansijskih malverzacija. Dakle, opet sukob interesa.

Dakle, zaključak je, gde god Demokratska stranka vrši vlast, uvek imamo zloupotrebu položaja, zloupotrebu budžeta, sukob interesa, lopovluk jednom rečju. Bio to Đilas u Beogradu, bio to Ješić u Indiji, bio to Kuzmanović na Vračaru, bio to Kena u Smederevskoj Palanci, bio to Paunović u Paraćinu, rezultat je isti – opustošen budžet, zloupotreba budžeta, a džepovi puni.

Konačno, stigao nam je i zvaničan odgovor Agencije za borbu protiv korupcije na moje prošlo pitanje. Potvrdili su da je bilo sukoba interesa kada je reč o Šaletiću izvesnom, koji je zamenik predsednika opštine.

Samo, za kraj, da postavim pitanje Agenciji za borbu protiv korupcije – kada će, na osnovu utvrđenog, pokrenuti postupak zbog povrede Zakona o Agenciji protiv zamenika predsednika Opštine Paraćin?

PRESEDAVAJUĆI: Hvala, kolega Markoviću.

Nastavljamo sa radom.

Obaveštavam vas da su sprečeni da sednici prisustvuju sledeći narodni poslanici: prof. dr Miladin Ševarlić i dr Dragan Vesović.

Prelazimo na 3. tačku dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O VOJNOM OBRAZOVANJU (nastavak pretresa u pojedinostima).

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Duško Tarbuk.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo Slaviša Bulatović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela Aleksandra Majkić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo Vladimir Đukanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Radovan Jančić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Milovan Drecun.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Željko Sušec.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Radoslav Jović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Đorđe Komlenski.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Dragan Savkić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela Dubravka Filipovski.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Zoran Milekić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela Milanka Jevtović Vukojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela Ljibuška Lakatoš.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Vlado Babić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo Milovan Krivokapić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela Nataša St. Jovanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Goran Nikolić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Bojan Torbica.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Goran Pekarski.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela narodni poslanik Ana Čarapić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo Dalibor Radičević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela narodni poslanik Dragana Kostić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Goran Kovačević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Milan Knežević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo Milosav Milojević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo Boban Birmančević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela Snežana Petrović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela Dušica Stojković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Ognjen Pantović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela Ljiljana Malušić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela Ivana Stojiljković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela Olivera Ognjanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Branimir Rančić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Mihailo Jokić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Milija Miletić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Jovan Palalić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Krsto Janjušević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela narodni poslanik Ana Karadžić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela narodni poslanik Sandra Božić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 5 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 5 amandman je podneo narodni poslanik Zvonimir Stević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 5 amandman je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 5 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 6 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 6 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 6 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 6 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 7 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 7 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 7 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 7 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 8 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 8 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 8 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Belačić, Dubravko Bojić i Ružica Nikolić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 9 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 9 amandman su zajedno podneli poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 9 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Veroljub Stevanović i Tomislav Žigmanov.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 9 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Dubravko Bojić, Božidar Delić i Sreto Perić.

Da li neko želi reč?

(Vjerica Radeta: Po Poslovniku.)

Koleginica Radeta, po Poslovniku.

Izvolite, po Poslovniku.

VJERICA RADETA: Gospodine predsedavajući, evo, ja sam želela reč i želela sam da govorim o ovom amandmanu, ali ne mogu zbog nakaradnog poslovnika – više nemamo vremena.

Kao potpredsednika Narodne skupštine upozoravam vas, i pomažem vam u radu na osnovu člana 32 Poslovnika, dužni ste, zbog javnosti, da kažete da nije tačno ovo što vi samo čitate: da li neko želi reč? – ne – hvala. Mi srpski radikali želimo reč po svakom amandmanu. Dužni ste da kažete da zbog tako lošeg poslovnika narodni poslanici zapravo ne mogu da obrazlažu amandmane koje su podneli.

To što radite je obmanjivanje javnosti. Ljudi sada misle – što su ovi podnosili amandmane a neće o amandmanima da govore? Dakle, morate da pitate da li podnosilac amandmana želi da govori pa, ako se javi, kažete – nemate više vremena, a onda pitate da li neko drugi želi da govori. Jer ovo što vi sada predstavljate javnosti je upravo ono što u medijima danima, već nekoliko sedmica unazad piše, kako se narodni poslanici ovde igraju, kako se tek tako samo podnose amandmani i, kad vi to sada tako predstavljate, onda će narod koji nas gleda ili koji sutra pročita u novinama takvu jednu konstataciju reći da mi ovde stvarno gubimo vreme. Ne, mi ovde, sada govorim u ime poslanika SRS, radimo ozbiljno, raspravljamo o svakom predlogu zakona, dajemo ozbiljne i argumentovane primedbe, ulažemo amandmane da bismo popravili tekst zakona i želimo svaki podneti amandman da obrazložimo. Molim vas, vodite računa o tome.

PRESEDAVAJUĆI: Hvala, kolegice Radeta.

Vodim računa i, naravno, vodim računa o poštovanju Poslovnika, član 158 stav 4; u skladu sa tim vodim i sednicu.

Naravno, vi ste imali sada priliku da kažete to što ste rekli i to apsolutno nije sporno, to je vaš stav.

Smatram da nisam povredio Poslovnik. Da li želite da se Narodna skupština izjasni u danu za glasanje o povredi?

(Vjerica Radeta: Da, želim.)

Hvala na sugestijama, ali moramo da radimo u skladu sa ovim poslovníkom koji je važeći i koji je na snazi.

Na član 9 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miljan Damjanović, Nataša Jovanović i Milorad Mirčić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Jovanović, Aleksandar Šešelj i Nikola Savić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandman su zajedno podneli Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 11 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 12 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 12 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Radoslav Milojević, Goran Ješić, Veroljub Stevanović i Tomislav Žigmanov.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 12 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 12 amandman su zajedno podneli poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 12 amandman je podnela narodni poslanik Marjana Maraš.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 13 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 13 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Nada Lazić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 13 amandman su zajedno podneli poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 14 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 15 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 15 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Despotović, Nemanja Šarović i Božidar Delić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 15 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Nada Lazić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 16 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 16 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Nada Lazić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 17 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 17 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 17 amandman je podneo Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 17 amandman, sa ispravkom, podnela je narodni poslanik dr Sanda Rašković Ivić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 17 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mirčić, Petar Jojić i Aleksandra Belačić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Šešelj i Tomislav Ljubenić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Sreto Perić i Filip Stojanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Ružica Nikolić i Božidar Delić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Savić i Vesna Nikolić Vukajlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Petar Jojić i Nataša Jovanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandman je podnela Aleksandra Belačić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mirčić i Marina Ristić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 19 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 20 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 20 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Radoslav Milojević, Goran Ješić, Veroljub Stevanović i Tomislav Žigmanov.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 20 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 20 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Nemanja Šarović i Vjerica Radeta.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 21 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 21 amandman su zajedno podneli Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 21 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Dubravko Bojić i Miljan Damjanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 22 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 23 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 24 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 25 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 25 amandman su zajedno podneli Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 26 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 27 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 27 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Radoslav Milojević, Goran Ješić, Veroljub Stevanović i Tomislav Žigmanov.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 27 amandman su zajedno podneli Jasmina Karanac, dr Ivan Bauer, Branimir Jovanović i dr Predrag Jelenković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 28 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 29 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 29 amandman su zajedno podneli Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 30 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 31 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 31 amandman su zajedno podneli Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 32 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 32 amandman su zajedno podneli Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 33 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 34 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 35 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 36 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 37 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 38 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 39 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 39 amandman su zajedno podneli Jasmina Karanac, dr Ivan Bauer, Branimir Jovanović i dr Predrag Jelenković.

Reč ima Branimir Jovanović.

Izvolite.

BRANIMIR JOVANOVIĆ: Poštovani predsedavajući, poštovani ministre, predstavnici Vojske Srbije, kolegice i kolege, moje kolege i ja podneli smo ovaj amandman da bismo uskladili rokove koji se odnose na konkurs za izbor u zvanje nastavnika i saradnika.

Naime, član 39 Zakona o vojnom obrazovanju predviđa:

„Izbor u zvanje saradnika i nastavnika stranog jezika i veština vrši visokoškolska jedinica u sastavu Univerziteta.

Konkurs za izbor u zvanje lica iz stava 1 ovog člana raspisuje se tri meseca pre isteka vremena za koji su birani“.

Predlažem da ovaj rok za raspisivanje konkursa ne bude tri meseca već šest meseci. Na taj način bismo ga uskladili sa rokom koji je predviđen za izbor nastavnika iz člana 37 ovog zakona. Smatram da je ovaj zakon o vojnom obrazovanju veoma značajan za dalje uspešno profilisanje naše vojske i da ćemo rezultate dobrih odluka koje ćemo, nadam se, doneti videti tek u budućem periodu, odnosno u godinama koje slede.

Kao primer ću navesti da se odluka koja je doneta pre tri godine, da se ponovo uvede srednjoškolsko stručno obrazovanje podoficira Vojske Srbije, sada pokazala kao dobra odluka. Svaka vojska se temelji na efikasnom radu i svaka jaka vojska ima za osnov jedan dobar i kvalitetan podoficirski kadar i ulaganje u obrazovanje se višestruko isprati mnogo kasnije, jer svi ti ljudi provedu svoj radni vek u Vojsci Srbije. Hvala.

PRESEDAVAJUĆI: Hvala, kolega Jovanoviću.

Na član 39 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Božidar Delić i Nikola Savić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 40 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 41 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 41 amandman su zajedno podneli poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 42 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 43 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 43 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Sreto Perić i Aleksandar Šešelj.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 44 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 45 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 46 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 46 amandman su zajedno podneli Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 47 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 48 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 49 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 50 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 50 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Radoslav Milojević, Goran Ješić, Veroljub Stevanović i Tomislav Žigmanov.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 51 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 52 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 52 amandman su zajedno podneli Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 53 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 54 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 55 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 55 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Petar Jojić i Ružica Nikolić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 56 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 52 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 56 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Radoslav Milojević, Goran Ješić, Veroljub Stevanović i Tomislav Žigmanov.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 57 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 58 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 59 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 60 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 60 amandman su zajedno podneli Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 61 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 62 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 62 amandman su zajedno podneli narodni poslanici dr Milorad Mijatović, Meho Omerović, dr Muamer Bačevac i Nataša Mihailović Vacić.

Vlada i Odbor za odbranu i unutrašnje poslove prihvatili su amandman. Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo smatra da je amandman u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije. Konstatujem da je ovaj amandman postao sastavni deo Predloga zakona.

Na član 63 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 64 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 65 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 65 amandman su zajedno podneli poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 66 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 66 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miljan Damjanović i Nataša Jovanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 67 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

PREDSEDAVAJUĆI (Veroljub Arsić): Na član 68 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 69 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 70 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 71 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 71 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Dubravko Bojić i Vjerica Radeta.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 71 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Savić i Milorad Mirčić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 72 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 73 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 74 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 75 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 76 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 76 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 77 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 78 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 79 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 80 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 81 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 81 amandman su zajedno podneli Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 82 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 83 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Pošto smo završili pretres o amandmanima, zaključujem pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Pošto smo obavili pretres Predloga zakona u načelu i u pojedinostima, Narodna skupština će u danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Prelazimo na 4. tačku dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ODBRANI (pretres u pojedinostima).

Primili ste amandmane koje su na Predlog zakona podneli narodni poslanici.

Primili ste izveštaje Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo i Odbora za odbranu i unutrašnje poslove, kao i mišljenje Vlade o podnetim amandmanima.

Pošto je Narodna skupština obavila načelni pretres, saglasno članu 157 stav 3 Poslovnika Narodne skupštine, otvaram pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Na član 1 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Marko Đurišić, Jovan Jovanović, zajedno Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman su zajedno podneli narodni poslanici poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman je podnela narodni poslanik Marija Janjušević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman je podneo narodni poslanik Boško Obradović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman je podneo narodni poslanik Dragan Vesović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman je podneo narodni poslanik Ivan Kostić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta, zajedno Nenad Čanak, Olena Papuga, Nada Lazić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman je podnela Marija Janjušević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman je podneo narodni poslanik Boško Obradović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman je podneo narodni poslanik Dragan Vesović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman je podneo narodni poslanik Ivan Kostić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman su zajedno podneli Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta, zajedno Nenad Čanak, Olena Papuga, Nada Lazić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podnela Marija Janjušević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podneo narodni poslanik Boško Obradović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podneo narodni poslanik Dragan Vesović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podneo narodni poslanik Ivan Kostić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela Marija Janjušević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Boško Obradović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Dragan Vesović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Ivan Kostić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 5 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 6 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta i zajedno Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 7 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta, zajedno Srđan Nogo i Zoran Radojičić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 8 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 8 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miljan Damjanović i Milorad Mirčić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 9 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 11 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 12 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 13 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 13 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 14 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 14 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 15 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka i zajedno Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 16 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 17 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 19 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Marko Đurišić, Jovan Jovanović, zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović i zajedno Vladimir Đurić, Nenad Božić, Tatjana Macura i Aleksandar Stevanović

Da li neko želi reč? (Da.)

Kolega Đuriću, izvolite.

VLADIMIR ĐURIĆ: Hvala.

Evo, malo da učinimo da se i ovaj dan nešto raspravlja, malo i predsedavajući da odmori u ovom iščitavanju svih ovih amandmana.

Mi, svi poslanici, naravno da želimo da branimo svoje amandmane, ali je zbog Poslovnika i činjenice da je vladajuća većina na prva tri-četiri člana prvog zakona na dnevnom redu potrošila sve amandmansko vreme, u suštini nama je to onemogućeno pa ćemo, eto, iskoristiti preostalo vreme poslaničke grupe.

Znači, što se tiče amandmana koji smo predložili na član 62 zakona o odbrani, Predlogom zakona predviđeno je da taj član bude dopunjen stavom koji predviđa obavezu, pa kaže ovako – za ostala privredna društva koja nisu od značaja za odbranu, za druga pravna lica i preduzetnike, da Ministarstvu odbrane na zahtev dostavljaju podatke od značaja za odbranu.

Nažalost, ni predlog zakona a ni sam zakon u drugim odredbama ne definišu jasno koji se to podaci smatraju značajnim za odbranu, te kao posledica toga ova odredba može biti shvaćena preširoko i može Ministarstvu odbrane dati ovlašćenje da neograničeno i bez jasne potrebe prikuplja podatke koji možda predstavljaju i poslovne tajne ili podatke o ličnosti.

Zašto smo predložili brisanje? Zato što mislimo da je potrebno precizno definisati u zakonu koji su to podaci značajni za odbranu i pod kojim uslovima ih Ministarstvo odbrane može zahtevati od privrednih društava, pravnih lica i preduzetnika, pogotovo onih koji nisu značajni za sistem odbrane, dakle praktično od svih.

Takođe, praktično je potrebno i taj predloženi stav 3 člana 62 dopuniti odredbom o zaštiti podataka dobijenih od tih trećih lica, dakle od privrednih društava, pravnih lica i preduzetnika, i odredbom kojom će se Ministarstvo sprečiti da neovlašćeno pristupa ili odaje te podatke.

Pošto sve to nije u Predlogu zakona regulisano nego je samo navedeno da Ministarstvo, eto, može i od privrede i preduzetnika, koji nemaju veze sa sistemom odbrane, tražiti podatke koje smatra značajnim za odbranu, bez odredaba o tome kako će Ministarstvo tim podacima raspolagati, mi smo smatrali da bi ova odredba trebalo da bude vraćena predlagaču na doradu i zato smo predložili brisanje tog stava ne bismo li dobili konkretniji predlog. Tako da, to je obrazloženje.

Nažalost, ministar odbrane danas nije došao. Zahvaljujem se ministru omladine i sporta, koji jeste došao, tako da pretpostavljam da ćemo biti uskraćeni za raspravu po ovom zakonskom predlogu, koji mislimo, nije baš nebitan. Hvala.

PRESEDAVAJUĆI: Zahvaljujem, kolega.

Na član 20 amandmane u istovetnom tekstu podneli su Marko Đurišić, zajedno Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 21 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović, zajedno Vladimir Đurić, Nenad Božić, Tatjana Macura i Aleksandar Stevanović i zajedno Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Da.)

Kolega Đuriću, izvolite.

VLADIMIR ĐURIĆ: Hvala.

Ovo je isto jedna od, po našem mišljenju, bitnih odredaba koje su pomalo sporne u predloženom tekstu zakona o odbrani. Predviđeno je, naime, pa sada citiram: „Udruženje koje svoje delovanje težišno zasniva u oblastima od značaja za odbranu može steći status udruženja od posebnog značaja za odbranu“.

U Predlogu zakona nije jasno označeno šta znači termin težišno, a taj termin je presudan da bi neko udruženje dobilo status udruženja od posebnog značaja za odbranu, niti je jasno šta taj status „posebnog značaja za odbranu“ znači kada se tiče sufinansiranja i kada se tiče učešća takvih udruženja u projektima koje finansira ili sufinansira Ministarstvo odbrane. Dakle, kod ovakvih zakonskih formulacija, kada kažete da neko težišno zasniva delovanje na

nečemu pa tim težišnim stiče status posebnog značaja, šta taj status posebnog značaja znači kada je u pitanju raspodela budžetskog novca i šta je težišno? Hvala.

PRESEDAVAJUĆI: Zahvaljujem, kolega.

Na član 21 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 21 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 21 amandman je podneo narodni poslanik Jovan Jovanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 21 amandman sa ispravkom zajedno su podneli narodni poslanici Vesna Ivković i Stefana Miladinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 22 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 22 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 23 amandmane u istovetnom tekstu podneli su Marko Đurišić, Jovan Jovanović i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović i zajedno Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 23 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 23 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Đurić, Nenad Božić, Tatjana Macura i Aleksandar Stevanović.

Da li neko želi reč? (Da.)

Kolega Đuriću, izvolite.

VLADIMIR ĐURIĆ: Hvala.

I ovde smo podneli jedan amandman koji se tiče tajnosti podataka. Dakle, cela ta oblast u predloženim izmenama i dopunama zakona, i ne samo kada je reč o Zakonu o odbrani nego i kasnije o Zakonu o BIA, dosta je nezgodno regulisana i pretilo da stvori neku vrstu konfuzije.

Dakle, izmenama Zakona praktično je predlagač znatno precizirao odredbe o tajnim podacima koje se odnose na sistem odbrane. Amandmanom smatramo da treba taj predlog da se preformuliše, jer smatramo da je ta dodatna

preciznost izlišna, budući da Zakon o tajnosti podataka već uređuje koji se podatak može odrediti kao tajan i određuje i postupak određivanja tajnosti tih podataka.

U tom smislu preciziranje člana 102 na ovaj način kako je Vlada predložila može dovesti do toga da se u primeni zakona određene vrste podataka smatraju apriori tajnim, što smatramo neprihvatljivim jer se postupak određivanja tajnosti odnosi na konkretne podatke čijim bi otkrivanjem neovlašćenom licu nastala šteta po interese Republike.

Rešenje u stavu 2 izmenjenog člana, po kome se tajni podaci koji se odnose na sistem odbrane štite u skladu sa zakonom kojim se uređuje zaštita tajnosti podataka, čak je napisano – ne mogu se učiniti dostupnim javnosti. To se može protumačiti tako da se praktično oznaka tajnosti tih podataka ni u kom slučaju ne može opozvati ili tajnost ne može nikako prestati, čak ni nakon isteka zakonskog roka.

Mislim da je to suprotno sa članom 16 Zakona o tajnosti podataka i amandmanom smo predložili da se zapravo ova oblast jednostavno uredi pozivanjem na Zakon o tajnosti podataka kako ne bismo imali narušeno jedinstvo pravnog sistema kada je ova oblast u pitanju. Hvala.

PREDSEDAVAJUĆI: Zahvaljujem.

Na član 24 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 24 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 25 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 25 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 26 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 27 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 28 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 29 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 30 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 31 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 32 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 33 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 34 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 35 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 36 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 37 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Pošto smo završili pretres o svim amandmanima, zaključujem pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Pošto smo obavili pretres Predloga zakona u načelu i u pojedinostima, Narodna skupština će u danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Prelazimo na 5. tačku dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VOJSCI SRBIJE (pretres u pojedinostima).

Primili ste amandmane koje su na Predlog zakona podneli narodni poslanici i primili ste izveštaj Odbora za odbranu i unutrašnje poslove i Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo, kao i mišljenje Vlade o podnetim amandmanima.

Pošto je Narodna skupština obavila načelni pretres, saglasno članu 157 stav 3 Poslovnika Narodne skupštine, otvaram pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Na član 1 amandman u istovetnom tekstu podneli su poslanici Marko Đurišić, zajedno Aleksandar Šešelj i Vjerica Radeta i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman je podnela Marija Janjušević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman je podneo narodni poslanik Ivan Kostić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman je podneo narodni poslanik Boško Obradović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman je podneo narodni poslanik Dragan Vesović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Amandman kojim se posle člana 1 predlaže dodavanje člana 1a zajedno su podneli Nenad Čanak, Olena Papuga i Nada Lazić.

Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo, na osnovu člana 163 stav 2 Poslovnika Narodne skupštine odbacio je ovaj amandman, a odbačeni amandmani ne mogu biti predmet rasprave i o njima se ne glasa.

Na član 2 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Nemanja Šarović i Ružica Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman je podnela Marija Janjušević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman je podneo narodni poslanik Ivan Kostić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman je podneo narodni poslanik Boško Obradović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman je podneo narodni poslanik Dragan Vesović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman je podnela narodni poslanik Gorica Gajić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Đurić, Nenad Božić, Tatjana Macura i Aleksandar Stevanović.

Da li neko želi reč? (Da.)

Izvolite, kolega Đuriću.

VLADIMIR ĐURIĆ: U suštini smo samo, budući da pojedine naučnoistraživačke ustanove u sistemu odbrane deluju u sastavu Generalštaba, kao i da je Vojska Srbije krajnji korisnik istraživanja i razvoja te ima interes da saopštava svoje potrebe Ministarstvu, tražili da se amandmanom propiše da i Generalštab učestvuje u izradi plana istraživanja i razvoja. Samo toliko. Hvala.

PREDSEDAVAJUĆI: Na član 2 amandman je podneo narodni poslanik Jovan Jovanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman u istovetnom tekstu podneli su Marko Đurišić, zajedno Filip Stojanović i Milorad Mirčić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podnela narodni poslanik Marija Janjušević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podneo narodni poslanik Ivan Kostić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podneo narodni poslanik Boško Obradović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podneo narodni poslanik Dragan Vesović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podnela narodni poslanik Gorica Gajić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Nataša Jovanović i Dubravko Bojić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela narodni poslanik Marija Janjušević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Ivan Kostić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Boško Obradović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Dragan Vesović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 5 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Miljan Damjanović i Tomislav Ljubenović i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 5 amandman je podnela narodni poslanik Gorica Gajić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 6 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Sreto Perić i Aleksandra Belačić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 7 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Božidar Delić i Vesna Nikolić Vukajlović i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 7 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 8 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Marina Ristić i Momčilo Mandić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

(Radoslav Milojević: Po Poslovníku.)

Po povredi Poslovnika, narodni poslanik Radoslav Milojević.

RADOSLAV MILOJEVIĆ: Reklamiram član 108, gospodine Arsiću. Videli smo da umete brzo da čitate, i čestitke na tome, ali čak nismo uspeli ni da se javimo po amandmanu. Ja znam da želite da što pre završite ovu sednicu, ali vas molim da, bar kada su u pitanju amandmani Demokratske stranke, ostavite vremena da možemo da pritisnemo taster i da se javimo za reč. Hvala.

PRESEDAVAJUĆI: Kolega Milojeviću, ja razumem to što je vaša poslanička grupa potrošila vreme, ima još minut i po, a za pomoć kako da intervenišete za pritiskanje tastera obratite se kolegi Vladimiru Đuriću, pošto je on svaki put kada je zatražio reč i dobio.

Da li želite da se Skupštinu u danu za glasanje izjasni o povredi Poslovnika? (Da.)

Na član 9 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Nikola Savić i Petar Jojić, zajedno Nenad Čanak, Olena Papuga i Nada Lazić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 9 amandman sa ispravkom zajedno su podneli Zoran Živković, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Božidar Delić i Ljiljana Mihajlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Đurić, Nenad Božić, Tatjana Macura i Aleksandar Stevanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandman je podneo narodni poslanik Jovan Jovanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandman su zajedno podneli Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Da.)

Kolega Milojeviću, izvolite.

RADOSLAV MILOJEVIĆ: Hvala, gospodine Arsiću.

Imamo vreme grupe. Iko ste rekli da nemamo, imamo minut i po.

PREDSEDAVAJUĆI: Ispravio sam se, ali samo vi trošite vaših minut i po.

RADOSLAV MILOJIČIĆ: Koliko vremena imamo?

PREDSEDAVAJUĆI: Imate još minut i 15 sekundi.

RADOSLAV MILOJIČIĆ: Hvala.

Demokratska stranka je predložila i u načelnoj raspravi da se povuku pojedini zakoni. Rekli smo da su pojedini zakoni, pre svega zakon o učešću naše vojske u multinacionalnim operacijama, dobri, jer se odbrana zemlje upravo ostvaruje učešćem naše vojske u multinacionalnim operacijama, ali ono što je loše jeste da ste vi i kroz ove zakone i kroz predlaganje preko 300 amandmana na prvi i drugi član zakona onemogućili nas da diskutujemo, da predložimo amandmane i da o njima raspravljamo, pre svega o Zakonu o Bezbednosno-informativnoj agenciji.

Mislimo da je taj zakon izuzetno loš, da daje ogromnu moć, bez ikakve kontrole, direktoru Agencije, bez da ulazimo u to kako se zove i preziva direktor Agencije, pogotovo ako znamo da je to čovek koji je sada bez ikakvih kvalifikacija na mestu direktora BIA. Direktor BIA će moći da zapošljava bez konkursa, određivaće koeficijent plate i ukupnu platu bez ikakve konsultacije i bez ikakve komisije, čak će biti iznad odluke suda.

Ja molim ministarku Kuburović, i drago mi je da je ona tu, da mi kaže da li je normalno da se u članu 20v kaže da direktor Agencije ima diskreciono pravo da ako pripadnik BIA koji dobije otkaz i sud ga vrati na posao ne ispoštuje odluku suda.

Time se krše Ustav i zakoni ove zemlje i molim vas, ako možete, na to da mi odgovorite, o čemu se tu radi. Hvala.

PREDSEDAVAJUĆI: Samo da vas obavestim, kolega Milojičiću, vaših minut i 30 sekundi je potrošeno i još ste nekih 10 i po sekundi više vremena utrošili.

Kolega Orliću, po amandmanu?

Izvolite.

VLADIMIR ORLIĆ: Samo kratko, da pozovem da se ne usvoji, pošto predlagač očigledno ne zna ni o kom zakonu je reč. Hvala.

PREDSEDAVAJUĆI: Zahvaljujem.

Na član 11 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj i Milorad Mirčić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 11 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 12 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Vjerica Radeta i Tomislav Ljubenović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 12 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 13 amandman u istovetnom tekstu podneli su Marko Đurišić i zajedno Nemanja Šarović i Dubravko Bojić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 14 amandman u istovetnom tekstu podneli su Marko Đurišić i zajedno Nataša Jovanović i Ljiljana Mihajlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 14 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 15 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Sreto Perić i Aleksandra Belačić i zajedno Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 16 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Miljan Damjanović i Vesna Nikolić Vukajlović i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 16 amandman je podnela narodni poslanik Gorica Gajić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 16 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratske stranke.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 17 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Nikola Savić i Petar Jojić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Ružica Nikolić i Nikola Savić, zajedno Srđan Nogo i Zoran Radojičić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratske stranke.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 19 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Božidar Delić i Petar Jojić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 20 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 20 amandman su zajedno podneli poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 20 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratske stranke.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 21 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Božidar Delić i Filip Stojanović, zajedno Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratske stranke.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 21 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 22 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Vjerica Radeta i Marina Ristić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 22 amandman je podneo Odbor za odbranu i unutrašnje poslove.

Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo smatra da je amandman u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije.

Molim predstavnika predlagača da se izjasni o ovom amandmanu.

NELA KUBUROVIĆ: Prihvata se amandman.

PREDSEDAVAJUĆI: Zahvaljujem.

Prihvatanjem amandmana od strane predstavnika predlagača konstatujem da je ovaj amandman postao sastavni deo Predloga zakona.

Na član 22 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 23 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Filip Stojanović i Sreto Perić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 23 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratske stranke.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 24 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Božidar Delić i Vesna Nikolić Vukajlović i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 25 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 25 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 25 amandman je podnela narodni poslanik Gorica Gajić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 25 amandman su zajedno podneli poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 26 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Nikola Savić i Petar Jojić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 26 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 26 amandman su zajedno podneli Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 27 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 28 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 29 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 30 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 31 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 31 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratske stranke.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 31 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 31 amandman je podnela narodni poslanik Gorica Gajić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 32 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 33 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 34 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 34 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 34 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 35 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, Jovan Jovanović i zajedno Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 35 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 36 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović, zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović i zajedno Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 37 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 38 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 38 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratske stranke.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 39 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 40 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 40 amandman je podnela narodni poslanik Gorica Gajić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 41 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović i zajedno Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 42 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 43 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 43 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 44 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 45 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 46 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 47 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 48 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Radoslav Milojević, Goran Ješić, Veroljub Stevanović i Tomislav Žigmanov.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 49 amandman je podneo narodni poslanik Marko Đurišić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Pošto smo završili pretres o amandmanima, zaključujem pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Pošto smo obavili pretres Predloga zakona u načelu i u pojedinostima, Narodna skupština će u danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i celini.

Prelazimo na 6. tačku dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O PROIZVODNJI I PROMETU NAORUŽANJA I VOJNE OPREME (pretres u pojedinostima).

Primili ste amandmane koje su na Predlog zakona podneli narodni poslanici, kao i amandmane koje je podneo Odbor za odbranu i unutrašnje poslove.

Primili ste izveštaj Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo i Odbora za odbranu i unutrašnje poslove, kao i mišljenje Vlade o podnetim amandmanima.

Pošto je Narodna skupština obavila načelni pretres, saglasno članu 157 stavu 3 Poslovnika Narodne skupštine, otvaram pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Na naziv zakona amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović i Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman je podneo narodni poslanik Dragan Vesović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman je podnela narodni poslanik Marija Janjušević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman je podneo narodni poslanik Boško Obradović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman je podneo narodni poslanik Ivan Kostić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandmane su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miljan Damjanović i Tomislav Ljubenović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Božidar Delić i Nemanja Šarović.

Da li neko želi reč? (Da.)

Izvolite.

BOŽIDAR DELIĆ: Dame i gospodo narodni poslanici, stav Srpske radikalne stranke u vezi sa stranim ulaganjima i privatizacijom u namenskoj industriji je apsolutno negativan.

Postavlja se pitanje kakva je to privatizacija u firmama namenske industrije koje odlično posluju i koje su za po dve ili tri godine unapred prodale svoju proizvodnju. To su, gospodo, svakako znate, pritisci koji se na putu prema

Evropi vrše iz Brisela da bi se naša javna preduzeća, a u ovom slučaju i preduzeća namenske industrije, privatizovala ili da bi u njih ušao strani kapital. Kako se budete približavali EU tako će naša namenska industrija stagnirati, a nedajbože jednog dana da uđemo u EU, naša namenska industrija će propasti, kao što se to u vreme režima Borisa Tadića gotovo i desilo.

Vi ovde pominjete tehnologije, gospodo. Pa, ja znam da VTI više nema mogućnosti kakve je imao ranije. Međutim, postoje naši univerziteti, postoje naši instituti, postoje firme namenske industrije koje imaju sopstveni razvoj i sopstvene tehnologije. Evo, Mašinski fakultet, koji je ovde blizu nas, uradio je za nemačkog naručioca motor, za ruskog naručioca motor za helikopter, a sećate se da je tehnologija za remont elisa za helikoptere Mi-8 takođe nastala na tom fakultetu.

A što se tiče stranih ulaganja, samo bih vas podsetio na dve stvari, „Tadiran“ i „Tales“, vezano za sredstva veze i aferu ogromnih razmera u koju su bili umešani Boris Tadić i Dragan Šutanovac. Normalno, i dva generala i tri pukovnika su bila dva meseca u istražnom zatvoru, ali s obzirom na to da su glavni u tom poslu bili Šutanovac i Tadić, to nije imalo sudski epilog. I samo da vam kažem da, koliko znam, ponovo razgovarate sa „Talesom“, a mi srpski radikali ćemo to i te kako pratiti zbog toga što u Srbiji postoji firma koja proizvodi sredstva veze apsolutno u nivou „Talesa“, ako ne čak i bolja.

Kolega Jokić je pre neki dan pomenuo privatizaciju „Krušik akumulatora“. Setite se, gospodo, one sramote kada je 20. oktobra ovde organizovana parada i kada je naš ministar odbrane tražio od predsednika Rusije dva akumulatora za „Migove-29“, a u Kruševcu smo imali fabriku akumulatora. Javnost nije upoznata da su gospoda iz Generalštaba otišli kod radnika koji su čuvali tu fabriku da je vlasnik ne opljačka, zamolili ih i radnici su uradili dvadesetak akumulatora koje i danas koristi naša Vojska. Ta fabrika je vraćena sada, odnosno „Namenska“ je kupila njene mašine i oko 80 radnika radi, ali upravo zbog te privatizacije nastala je jedna tehnološka praznina od 10 godina. Jedna najsavremenija fabrika danas kaska.

To su, gospodo, sve razlozi, zbog kojih smo mi protiv.

PREDSEDAVAJUĆI: Privodite kraju, kolega Deliću.

BOŽIDAR DELIĆ: Evo samo još jednu stvar da kažem.

Naša oprema u naoružanju Vojske Srbije je 90-95% sovjetskog i ruskog porekla a, gospodo, poznato vam je da ruski kapital ne može da uđe u Srbiju i to je opet povezano sa našim putem prema EU.

Dakle, mi smo apsolutno protiv toga da bilo kakve privatizacije bude u namenskoj industriji.

PREDSEDAVAJUĆI: Zahvaljujem, kolega Deliću.

Na član 1 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman je podneo narodni poslanik Dragan Vesović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman je podnela Marija Janjušević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman je podneo narodni poslanik Boško Obradović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman je podneo narodni poslanik Ivan Kostić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podneo narodni poslanik Dragan Vesović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podnela Marija Janjušević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podneo narodni poslanik Boško Obradović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podneo narodni poslanik mr Ivan Kostić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Božidar Delić i Sreto Perić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman su zajedno podneli narodni poslanici dr Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naziv člana 4 i član 4 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Dragan Vesović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podnela narodni poslanik Marija Janjušević.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Boško Obradović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman je podneo narodni poslanik Ivan Kostić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 5 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 6 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 7 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 7 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 8 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 8 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 9 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Amandman kojim se posle člana 9 dodaju naziv članova 9a–9v i članovi 9a i 9v zajedno su podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naslov iznad člana 10 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Božidar Delić i Zoran Despotović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naziv iznad člana i član 10 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović, Zdravko Stanković, zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić i zajedno narodni poslanici Miljan Damjanović i Ružica Nikolić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandman je podneo Odbor za odbranu i unutrašnje poslove.

Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo smatra da je amandman u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije.

Molim predstavnika predlagača da se izjasni o amandmanu.

Reč ima ministar Nela Kuburović.

Izvolite.

NELA KUBUROVIĆ: Prihvata se amandman.

PREDSEDAVAJUĆI: Zahvaljujem.

Prihvatanjem amandmana od strane predstavnika predlagača konstatujem da je ovaj amandman postao sastavni deo Predloga zakona.

Na član 11 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović, Zdravko Stanković, zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić, zajedno narodni poslanici Božidar Delić i Momčilo Mandić i zajedno narodni poslanici Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 12 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić, zajedno narodni poslanici Božidar Delić i Aleksandar Šešelj i zajedno narodni poslanici Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 13 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović, Zdravko Stanković, zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić, zajedno narodni poslanici Božidar Delić i Filip Stojanović i zajedno narodni poslanici Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 13 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 14 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 15 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 16 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 16 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 17 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naziv člana 18 i član 18 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 19 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 20 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 21 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 21 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 22 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 23 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 24 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 25 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 26 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 27 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 27 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 28 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 29 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 29 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 30 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 31 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 32 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 33 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 34 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 35 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 36 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 37 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS, zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 38 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na glavu V, nazive članova 39–42 i članove 39 i 42, amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 39 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 39 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Đorđe Komlenski, Marijan Rističević, Ana Karadžić, Milija Miletić i Bojan Torbica.

Vlada i Odbor za Odbranu i unutrašnje poslove prihvatili su amandman. Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo smatra da je amandman u skladu sa

Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije. Konstatujem da je ovaj amandman postao sastavni deo Predloga zakona.

Reč ima kolega Komlenski.

ĐORĐE KOMLENSKI: Zahvaljujem.

Usvajanjem ovog amandman zakon je dobio na preciznosti. Ono što je nama drago i bitno to je da se naš amandman uklopio sa stavom i sindikata koji je tražio da ovaj član 39 bude precizniji i da se jasno definiše da udeo državnog i društvenog kapitala ne može biti manji od 51% u ovim preduzećima.

Ono što je važno, važno je da je ova dokapitalizacija predviđena na jedan krajnje pošten i odgovarajući način, ne kao privatizacija do 2012. godine, kako to izraz privatizacija neko želi da koristi, jer čak i država, ukoliko želi da dobije deo državnog kapitala, mora da svojim ulaganjem, koje je adekvatno, jasno i precizno po tržišnim vrednostima stekne udeo do 51% u svemu ovome.

Otvaranje prostora za dokapitalizaciju nije nešto što je bitno za danas, za godinu, za dve i za tri godine, to je bitno za budućnost. Naša vojna industrija jeste dobra, dobro radi ovog trenutka, ali i buduća vremena i potrebna nova tržišta jesu nešto što se dokapitalizacijom mora dostići i postići.

Pošto ima jako malo vremena, ja se neću javljati po amandmanima na čl. 70 i 76 koje je Vlada takođe prihvatila, ali sve ovo jasno pokazuje i govori da i amandmani koje piše deo vladajuće koalicije apsolutno imaju svrhu i važno je da kao posledica našeg rada zakoni iz ovog doma izađu što kvalitetniji. Hvala.

PRESEDAVAJUĆI: Zahvaljujem.

Na naslov iznad člana 40 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Božidar Delić i Ružica Nikolić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naziv iznad člana 40. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 40. amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS, i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić i zajedno narodni poslanici Miljan Damjanović i Nikola Savić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 41 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 42 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na Glavu i naslov iznad člana 43 i član 43 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Božidar Delić i Miljan Damjanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naziv iznad člana i član 43 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 43 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 43 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naslov iznad člana 44 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Božidar Delić i Aleksandar Šešelj.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naziv člana 44 i član 44 amandmane u istovetnom tekstu podneli su zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe DS i zajedno narodni poslanici Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 44 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS, zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić i zajedno narodni poslanici Miljan Damjanović i Zoran Despotović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naslov iznad člana 45 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Božidar Delić i Nemanja Šarović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naziv iznad člana i član 45 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naziv člana 45 i član 45 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 45 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS, zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić i zajedno narodni poslanici Miljan Damjanović i Petar Jojić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 46 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 47 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naziv člana 48 i član 48 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 48 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 49 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naslov iznad člana 50 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Božidar Delić i Momčilo Mandić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naziv člana 50 i član 50 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 50 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS, zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić i zajedno narodni poslanici Miljan Damjanović i Petar Jojić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 50 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na naziv člana 51 i član 51 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 51 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 52 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 53 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 53 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 54 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 55 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 56 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 57 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 58 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 59 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 60 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 61 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 62 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 63 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 64 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 65 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 66 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 67 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 68 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 69 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 70 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 70 amandman su zajedno podneli Đorđe Komlenski, Marijan Rističević, Ana Karadžić, Milija Miletić i Bojan Torbica.

Vlada i Odbor za odbranu i unutrašnje poslove prihvatili su amandman, a Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo smatra da je amandman u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije, pa konstatujem da je ovaj amandman postao sastavni deo Predloga zakona.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 70 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 71 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 72 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 73 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 74 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 75 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 75 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 76 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 76 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Đorđe Komlenski, Marijan Rističević, Ana Karadžić, Milija Miletić i Bojan Torbica.

Vlada i Odbor za odbranu i unutrašnje poslove prihvatili su amandman, a Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo smatra da je amandman u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije, pa konstatujem da je ovaj amandman postao sastavni deo Predloga zakona.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 77 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 78 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 79 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 80 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 81 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 82 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 83 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 84 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 85 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 86 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Pošto smo završili pretres o amandmanima, zaključujem pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Pošto smo obavili pretres Predloga zakona u načelu i u pojedinostima, Narodna skupština će u danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Prelazimo na 7. tačku dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O UPOTREBI VOJSKE SRBIJE I DRUGIH SNAGA ODBRANE U MULTINACIONALNIM OPERACIJAMA VAN GRANICA REPUBLIKE SRBIJE (pretres u pojedinostima).

Primili ste amandmane koje su na Predlog zakona podneli narodni poslanici.

Primili ste izveštaje Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo i Odbora za odbranu i unutrašnje poslove, kao i mišljenje Vlade o podnetim amandmanima.

Pošto je Narodna skupština obavila načelni pretres, saglasno članu 157 stav 3 Poslovnika Narodne skupštine, otvaram pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Na član 1 amandman u istovetnom tekstu su podneli narodni poslanici Marko Đurišić, zajedno Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandman u istovetnom tekstu su podneli narodni poslanici Marko Đurišić, zajedno Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta, zajedno Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Sonja Pavlović i zajedno Vladimir Đurić, Nenad Božić, Tatjana Macura i Aleksandar Stevanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman u istovetnom tekstu su podneli narodni poslanici Poslaničke grupe SDS, zajedno Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta, narodni poslanici Poslaničke grupe Samostalni poslanici i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Slobodni poslanici.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS, zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Samostalni poslanici.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 5 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS, zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta, i zajedno Vladimir Đurić, Nenad Božić, Tatjana Macura i Aleksandar Stevanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 6 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta i zajedno Zoran Živković, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Sonja Pavlović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 7 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 7 amandman su zajedno podneli Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 8 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Samostalni poslanici.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 9 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić, zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Samostalni poslanici.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 11 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 11 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Đurić, Nenad Božić, Tatjana Macura i Aleksandar Stevanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 12 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS, zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta, zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Samostalni poslanici i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Slobodni poslanici.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 13 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 14 amandman u istovetnom tekstu podneli su Marko Đurišić, zajedno Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Samostalni poslanici.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 15 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 16 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 17 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 19 amandman u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Pošto smo završili pretres o svim amandmanima, zaključujem pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Pošto smo obavili pretres Predloga zakona u načelu i u pojedinostima, Narodna skupština će u danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Prelazimo na 8. tačku dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VOJNOJ, RADNOJ I MATERIJALNOJ OBAVEZI (pretres u pojedinostima).

Primili ste amandmane koje su na Predlog zakona podneli narodni poslanici.

Primili ste izveštaje Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo i Odbora za odbranu i unutrašnje poslove, kao i mišljenje Vlade o podnetim amandmanima.

Pošto je Narodna skupština obavila načelni pretres, saglasno članu 157 stav 3 Poslovnika Narodne skupštine, otvaram pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Na član 1 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 5 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 6 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 7 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 8 amandmane u istovetnom tekstu, podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 9 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 10 amandmane u istovetnom tekstu, podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 11 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 12 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 13 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 14 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 14 amandman su zajedno podneli Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 15 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 16 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 17 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 18 amandman su zajedno podnela četiri narodna poslanika Poslaničke grupe SDS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 19 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 20 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno poslanici poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 21 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 22 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 23 amandmane u istovetnom tekstu podneli su Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 24 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 25 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 25 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Đorđe Komlenski, Marijan Rističević, Ana Karadžić, Milija Miletić i Bojan Torbica.

Vlada i Odbor za odbranu i unutrašnje poslove prihvatili su amandman, a Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo smatra da je amandman u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije, pa konstatujem da je ovaj amandman postao sastavni deo Predloga zakona.

Reč ima narodni poslanik Marijan Rističević.

MARIJAN RISTIČEVIĆ: Dame i gospodo narodni poslanici, mi smo precizirali da obuka obuhvata samo žene koje su dobrovoljno služile vojni rok, koje su pohađale Vojnu akademiju i koje su pohađale škole za rezervne oficire. Tako smo precizirali tačno koje žene idu na obuku. Hvala.

PREDSEDAVAJUĆI: Zahvaljujem, kolega Rističeviću.

Na član 25 amandman su zajedno podnela četiri narodna poslanika Poslaničke grupe SDS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 26 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 27 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 28 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 29 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 30 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 31 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 32 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 33 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 34 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 35 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 36 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 37 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 38 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 39 amandmane u istovetnom tekstu podneli su poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 40 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 41 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 42 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 43 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 44 amandmane u istovetnom tekstu podneli su poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 45 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanik Marko Đurišić i zajedno narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Pošto smo završili pretres o amandmanima, zaključujem pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Pošto smo obavili pretres Predloga zakona u načelu i u pojedinostima, Narodna skupština će u danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Prelazimo na 9. tačku dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O BEZBEDNOSNO-INFORMATIVNOJ AGENCIJI (pretres u pojedinostima).

Primili ste amandmane koji su na Predlog zakona podneli narodni poslanici.

Primili ste izveštaje Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo i Odbora za kontrolu službi bezbednosti, kao i mišljenje Vlade o podnetim amandmanima.

Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo, saglasno članu 163 stav 2 Poslovnika Narodne skupštine, odbacuje kao nepotpun amandman kojim je predloženo da se posle člana 1 dodaje novi član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sanda Rašković Ivić, Đorđe Vukadinović i Slaviša Ristić, i amandman kojim je predloženo da se posle člana 3 dodaje novi član 4, koji je podnela narodni poslanik Sanda Rašković Ivić. Odbačeni amandmani ne mogu biti predmet rasprave i o njima se ne glasa.

Pošto je Narodna skupština obavila načelni pretres, saglasno članu 157 stav 3 Poslovnika Narodne skupštine, otvaram pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Na član 1 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno dva narodna poslanika Poslaničke grupe Dveri.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman su podneli narodni poslanici Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Đurić, Nenad Božić, Tatjana Macura i Aleksandar Stevanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman je podneo narodni poslanik Jovan Jovanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman je podnela narodni poslanik Gorica Gajić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 1 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Petar Jojić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 2 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Vladimir Đurić, Nenad Božić, Tatjana Macura i Aleksandar Stevanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS i zajedno narodni poslanici Vladimir Đurić, Nenad Božić, Tatjana Macura i Aleksandar Stevanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Nikola Savić i Ružica Nikolić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman su podneli poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podnela narodni poslanik Gorica Gajić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podnela Sanda Rašković Ivić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Nada Lazić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podneo narodni poslanik Jovan Jovanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Jovanović i Milorad Mirčić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman su podneli narodni poslanici Miljan Damjanović, Vjerica Radeta i Božidar Delić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman sa ispravkom zajedno su podneli narodni poslanici Sreto Perić, Momčilo Mandić i Nemanja Šarović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podnela narodni poslanik Dijana Vukomanović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman je podneo narodni poslanik Đorđe Vukadinović.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 3 amandman su podneli poslanici Poslaničke grupe DS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman su podneli poslanici Poslaničke grupe SDS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 4 amandman sa ispravkom podneli su zajedno poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 5 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 6 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 6 amandman su podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 6 amandman sa ispravkom zajedno su podneli narodni poslanici Srđan Nogo i Zoran Radojičić.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Na član 7 amandmane u istovetnom tekstu podneli su narodni poslanici Poslaničke grupe SDS.

Da li neko želi reč? (Ne.)

Pošto smo završili pretres o svim amandmanima, zaključujem pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Pošto smo obavili pretres Predloga zakona u načelu i u pojedinostima, Narodna skupština će u danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Poštovani narodni poslanici, saglasno članu 87 stav 5 Poslovnika Narodne skupštine, određujem sredu, 9. maj 2018. godine, sa početkom u 10.00 časova, kao dan za glasanje o tačkama 3–9 dnevnog reda Četvrte sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2018. godini.

Ovim bismo završili sa današnjim radom.

(Sednica je prekinuta u 13.00 časova.)